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OPINION GLOBAL SOBRE EL PRESIDENTE AYLWIN, EN UNA ESCALA DE 1 a 7 • 

+-----------------1--------------------------------------------------------------------------------------------------------
I I NIVEL SOCIO ECONOMICO I SE X O I EDAD I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil1ERAI 
1 BASE 1 (ABC1)1 <C2C3)1 <DE) IHOMBRESIAUJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 033) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t-------t-------t 
1 rlUY RALO 1 2.8 3.2 4.2 1 2.9 4.4 1 2.4 5.1 2.2 5.7 1 1.4 4.1 4.6 1 3.7 1 
1 1 7 7 11 1 13 12 1 5 7 4 9 1 2 14 7 1 25 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 tiALO 1 1.6 2.2 1 0.7 1.9 1 1.9 1.9 (1.2 0.3 1 1.3 0.8 4.1 1 1.3 1 
1 1 4 41 2 61 3 2 1 21 1 3 41 81 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 REGULAR MALO 1 3.2 2.1 2.6 1 2.7 2.3 1 2.6 2.5 1.8 2.8 1 0.6 2.5 6.3 1 2.5 1 
1 1 8 5 6 1 8 11 1 4 5 4 6 1 1 10 8 1 19 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 REGULAR 1 12.7 10.1 12.2 1 12.4 10.7 1 13.9 12.1 11.9 4.9 1 5.3 11.2 20.4 1 11.5 1 
1 1 30 24 25 1 43 36 1 24 20 24 11 1 6 47 21 1 79 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 REGULAR BUENO 1 37.6 34.6 30.7 1 34.0 31.8 1 34.8 39.2 28.6 23.1 1 20.5 37.6 32.7 1 32.8 1 
1 1 88 80 67 1 117 118 1 64 68 54 49 1 32 165 31 1 235 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 BUENO 1 28.7 28.0 20.3 1 26.5 21.6 1 24.6 22.6 29.5 18.7 1 28.0 24.7 13.0 1 23.9 1 
1 1 64 63 49 1 95 81 1 49 47 48 32 1 41 121 10 1 176 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 MUY BUENO 1 12.5 21.6 27.6 1 20.3 27.1 1 19.5 16.0 24.7 44.5 1 42.9 19.0 15.8 1 23.9 1 
1 1 31 54 69 1 69 85 1 30 26 37 61 1 50 88 14 1 154 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 0.9 0.4 0.3 1 0.5 0.3 1 0.2 0.6 1.0 - 1 0.(1 3.1 1 0.4 1 
1 NO RESPONDE 1 2 1 1 1 3 1 1 1 1 2 - 1 1 3 1 4 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+ 
1 T O T A L 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.(1 1 100.(1 1 100.0 1 100.0 1 H>O.O 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
+-----------------+--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES, Preg. • 
... ..,, ESTADISTICOS; 1.- , Sobr·e la base 

2.- Fr-ec. absolut.a 

• • • • • • • • 

OPINION GLOBAL SOBRE El PRESIDENTE AYLWIN, EN UNA ESCALA DE 1 a 7 • 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil'lERAI 
1 1 <ABCD 1 (C2C3) 1 <DE> IHOMBRESI MLIJERESI < 18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IZOUIER I CENTRO I DERECHA 102-16) 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PH:SONAS ) 1 < 234 > 1 < 234) 1 ( 232) 1 ( 35(1 > 1 < 350 > 1 í180) 1 <17 6 > 1 ( 17 4 ) 1 <170 > 1 < 133 > 1 ( 44 9 > 1 ( 98) 1 ( 700) 1 
1-----------------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1-------1 
1 PROMEDIO 1 5.19 5.45 5.35 1 5.36 5.37 1 5.29 5.11 5.55 5.73 1 5.98 5.28 4.80 1 5.37 1 
1 NOTA A 1 1.27 1.28 1.51 1 1.31 1.50 1 1.32 1.44 1.25 1.59 1 1.21 1.37 1.54 1 1.41 1 
1 P. AYLWIN 1 232 233 231 1 347 349 1 179 175 172 170 1 133 448 95 1 696 1 
+-----------------+--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES: Preg. ~ .• - ESTADISTICOSi L- Mi?dia e Escala usadai Notas de 1 a 7. 2.- Desviacion 

• • • • • • • • • • • 

3.- Free. absoluta 

1 

1 
1 
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CALIFICACIOH AL ACTUAL GOBIERHO 

• 1------------------t-··----------------------------------------------------------------------····------------------------------
I 1 NIVEi. socrn ECONOl'IICO I S E X O I E D A D I POSICION POI.ITICA I TOTAL 1 

• 1 I-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I NEDIO I BA.JO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRiiiERAI 

• 1 8 AS E 1 (ABC1)I (C2C3)I <DE) !HOMBRES!rlUJERESl(18-29)I(30-39)!(40-49)!(50-65)!IZOUIERI CENTROIDERECHA!(12-16)! 
1 ( PERSON1iS > 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 

• t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-----··-t-------t-------t----··--t-------t-------t 

• 
1 rlUY rlAI.O 1 2.5 1.7 5.6 1 3.6 4.2 1 4.1 4.7 1.9 4.2 1 5.2 3.3 5.0 1 3.9 1 
1 1 6 4 13 1 11 12 1 6 7 3 7 1 4 11 7 1 23 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 

• 1 11ALO 1 2.1 1.9 1.8 1 2.8 1.1 1 Li 3.8 0.9 1.8 1 2.2 3.7 1 1.9 1 

• i------··----------t 5 5 4 1 8 6 1 2 6 3 3 1 7 6 1 14 1 
• 1 REGULAR r1ALO 1 5.8 3.7 L8 1 2.8 3.0 1 3.0 1.5 2.8 4.7 1 0.3 3.2 6.7 1 2.9 1 

1 1 15 9 4 1 12 16 1 6 4 7 11 1 1 18 9 1 28 1 
• t-----------------t 1 1 1 1 1 

1 REGULAR 1 19.2 10.7 13.0 1 11.9 13.6 1 16.1 11.9 10.4 9.5 1 8.9 12.7 20.6 1 12.8 1 
• 1 1 45 25 27 1 52 45 1 32 21 24 20 1 10 63 21 1 97 1 

t-----------------t 1 1 1 1 1 
• 1 REGULAR BUENO 1 41.2 41.3 38.3 1 43.(> 36.7 1 39.3 48.5 35.9 31.2 1 31.5 42.5 40.1 1 39.7 1 

1 1 97 94 88 1 144 135 1 71 84 66 58 1 48 188 35 1 279 1 
• t-----------------t 1 1 1 1 1 

1 BUENO 1 23.5 29.5 20.6 1 22.3 25.7 1 23.2 18.9 34.1 23.6 1 25.8 24.3 19.3 1 24.1 1 
• 1 1 54 69 50 1 81 92 1 43 38 53 39 1 40 113 16 1 173 1 

t-----------------t 1 1 1 1 1 
• 1 MUY BUENO 1 4.8 1(1.7 18.6 1 13.1 15.4 1 13.1 10.1 12.9 25.0 1 27.6 11.5 4.(1 ! 14.3 ! 

• 
1 1 10 27 45 1 39 43 1 19 15 16 32 1 29 47 4 1 82 1 
1---------- --------t 1 1 1 1 1 

• 
1 NO SABE, 1 O. 9 C•. 4 O. 3 1 O. 5 O. 3 1 O. 2 O. 6 L 1 - 1 O. 7 O. 3 - 1 O. 4 1 
1 NO RESPONDE 1 2 1 1 1 3 1 1 1 1 2 - 1 1 2 - 1 4 1 

• t ____ r_o_r_A_L ____ t_íoo:o-t-íoo:o-t-íoo:o-t-ioo:o··t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t~íoo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t 

• t-----------------t---~~:_: ___ ~~:_: ___ ~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~: .. : ___ ~~~-:---~~~-: ___ :~~-:----~~-:---~~~-: 
• OBSERVACIONES; Preg. 4.- ESTADISTICOS; 1.- X Sobr·e l;; b;;se e 2.- Free. ;;h;.olut.;; 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

CALIFICACION AL ACTUAL GOBIERNO 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
I 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E O A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 I-------+-------t-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1)! (C2C3)I <DE) IHOf'IBRESll'lUJERES!(18-29)!(30-39)!(40-49)I(50-65)!IZQUIERI CENTROIDERECHAl<12-16)I 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PERSONAS l 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 080) 1 <176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+------------------t-------+-----··-t-------+-------+-------t-·------+-------t-------t-------t-------+-------t----··--t-------t 
1 PROMEDIO 1 4.86 5.20 5.13 1 5.08 5.17 1 5.07 4.94 5.34 5.32 1 5.51 5.08 4.64 1 5.13 1 
1 NOTA AL 1 1.20 1.18 1.49 1 1.34 1.37 1 1.34 1.37 1.17 1.50 1 1.43 1.30 1.36 1 1.36 1 
1 GOBIERNO 1 232 233 231 1 347 349 1 179 175 172 170 1 132 447 98 1 696 1 
•-----------------•--------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBSERVACIONES; Pr-eg. 4. ·· 
Esc;;la usadai Not¡¡s de 1 a 7. 

ESTAOISTICOSi 1.- Medi;; 
2.- Desvi;;cion 
3.- Free. ;;bsoluta 

1 

J 
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PENSANDO COMO LO HA HECHO LA OPOSICION QUE NOTA LE PONDRIA A LA OPOSICI0N DEL GOBIERNO ACTUAL • 

l------------------1---------------------------------------------------------------------------------------------------------
I I NIVEL SOCIO EC0NOl'IIC0 I S E X O I E D A D I P0SICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------+-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 P. AS E 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOl'IBRESlt1UJERESIO8-29)1(30-39)1(40-49)1(50··65)1IZ0UIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
1------------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t---·----t-------t 
1 tlUY tlALO 1 4.4 11.0 25.0 1 18.7 17.1 1 18.6 16.3 14.0 22.6 1 35.0 13.5 7.1 1 17.8 1 
1 1 9 28 57 1 46 48 1 25 23 17 29 1 41 43 6 1 94 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 f\ALO 1 4.7 10.2 9.3 1 1(1.0 8.4 1 10.0 6.1 11.9 9.2 1 12.l, 8.5 8.2 1 9.2 1 
1 1 10 25 22 1 32 25 1 16 11 16 14 1 17 35 5 1 57 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
/ REGULAR nALO 1 13.7 11.3 15.1 1 14.5 12.7 1 9.3 15.8 19.5 13.2 1 16.0 13.9 8.5 1 13.5 1 
1 1 34 30 36 1 54 46 1 15 30 32 23 1 30 62 7 1 100 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 REGULAR 1 27.3 26.9 23.0 1 22.7 26.9 1 24.6 26.4 20.9 27.3 1 24.3 25.1 25.2 1 24.9 1 
1 1 64 61 54 1 86 93 1 48 44 40 47 1 29 122 21 1 179 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 REGULAR BUENO 1 37.0 22.2 14.8 1 21.5 18.1 1 19.1 23.2 20.6 15.1 1 6.3 24.3 20.3 1 19.7 1 
1 1 84 52 34 1 89 81 1 46 47 43 34 1 8 132 26 1 170 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 BUENO 1 8.6 10.4 7.0 1 6.6 10.0 1 11.5 6.1 8.0 5.5 1 2.8 9.0 14.0 1 8.4 1 
1 1 21 22 15 1 25 33 1 19 12 16 11 1 4 34 17 1 58 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 MUY BUENO 1 2.2 7.4 2.6 1 3.9 4.7 1 6.7 2.5 2.4 3.9 1 2.1 3.5 13.5 1 4.3 1 
1 1 6 14 6 1 9 17 1 10 5 5 6 1 2 10 14 1 26 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 2.1 0.6 3.(> 1 2.1 2.(1 1 0.2 3.6 2.7 3.2 1 1.0 2.2 3.3 1 2.1 1 
1 NO RESPONDE 1 6 2 8 1 9 7 1 1 4 5 6 1 2 11 2 1 16 1 
t-----------------1--------t-------t-------l--------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 T O T A L 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 1M.0 1 100.0 1 100.0 1 H>0.(> 1 100.0 1 H>0.(> 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
l------------------1----------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. • 5.- ESTADISTICOS; 1.- X Sobr·e la ba:-e 
2.- Free. ab~-oluta 

• • • • • • • • 

PENSANDO COMO LO HA HECHO LA 0POSICI0N QUE NOTA LE PONDRIA A LA OPOSICI0N DEL GOBIERNO ACTUAL • 

l------------------1---------------------------------------------------------------------------------------------------------
I I NIVEL SOCIO EC0N0PIICO I S E X O I E D A D I P0SICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOt1BRESIMUJERESlí18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZ0UIERI CENTR0IDERECHAl(12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------+-------+-------t-------+-------+-------+-------t-------t-------+-------+-------+-------t 
1 PROMEDIO 1 4.25 4.01 3.26 1 3.55 3.71 1 3.77 3.65 3.57 3.36 1 2.71 3.81 4.44 1 3.63 1 
1 NOTA A LA 1 1.?7 1.68 1.73 1 1.71 1.73 1 1.84 1.60 1.60 1.72 1 1.60 1.62 1.71 1 1.72 1 
1 0P0SICI0N 1 228 232 224 1 341 343 1 179 172 169 164 1 131 438 96 1 684 1 
t-----------------t-------------------------------------------·-------------------------------------------------------------

• 0RSERVACIOHES; Pr~g. 5.- ESTADISTICOS; 1.- tledia e Esrnla usadai Notas de 1 a 7. 2.- DeE.viacion 

• • • • • • • • • • • 

3.- Free. Ü•:-olut.a 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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INDEPENDIENTEMEijTE SI USTED ES PARTIDARIO U OPOSITOR DEL ACTUAL GOBIERNO, OPINION DEL GOBIERNO 

t-----------------t-----------------------------------------------------··---·-----------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRrnERAI 
1 1 (ABCU 1 (C2C3) 1 <DE) IHOMBRESI MUJERES! ( 18-29) 1 (3()-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IZflLIIER I CENTROIDERECHAI ( 12-16) 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PERSONAS ) 1 ( 234) 1 ( 234) 1 ( 232) 1 ( 350) 1 í 350) 1 <180) 1 (l. 7 6) 1 ( 17 4) 1 ( 170) 1 ( 133) 1 ( 449) 1 ( 98) 1 ( 700) 1 
+-----------------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+ 
1 CADA DIA 1 12.3 16.5 28.7 1 25.6 20.0 1 20.5 19.1 28.1 27.0 1 30.3 20.8 17.2 1 22.6 1 
1 TIENE' MS 1 28 41 70 1 76 63 1 32 31 39 37 1 37 87 12 1 139 1 
1 APOYO 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 MANTIENE 1 39.9 47.1 37.2 1 41.1 41.1 1 38.2 42.7 43.4 42.6 1 43.6 42.5 30.2 1 41.1 1 
1 EL MISMO 1 93 110 89 1 150 142 1 71 77 74 70 1 59 199 25 1 292 1 
1 APOYO 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 ESTA 1 46.5 36.0 33.6 1 33.3 37.9 1 lil.3 36.9 28.6 29.4 1 25.9 36.6 li9.5 1 35.8 1 
1 PERDIENDO 1 110 82 72 1 124 140 1 77 65 61 61 1 36 161 59 1 264 1 
1 APOYO 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 1.3 0.4 0.5 1 1.0 1 1.3 0.9 1 0.2 0.1 3.1 1 0.5 1 
1 NO RESPONDE 1 3 1 1 1 5 1 3 2 1 1 2 2 1 5 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------+-------t-------t-------t-------+-------t-------+-------+-------t-------+-------t-------t-------+-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 'i'} -LL, ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobre la base 
2. - Free • abE.o l uta • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

' 

1 

II.- SITUACION DEL PAIS Y ESPECTATIVAS 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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CUAL ES LA PRINCIPAL TAREA DEL GOBIERNO DE HOY • 

•-----------------•--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 AL TO I MEOIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 PRIMERA 1 
1 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE> IHOMBRESIMUJERESl(18-29)1(30-39}1(40-49)1(50-65)1IZ0U!ERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 BASE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PERSONAS > 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 074) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98} 1 (700) 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 CONSOLIDAR 1 36.5 34.4 19.4 1 29.3 24.2 1 27.1 22.6 31.9 26.1 1 23.9 27.4 29.6 1 26.6 1 
1 LA DEMOCRACIA 1 89 82 45 1 119 97 1 52 49 62 53 1 35 149 28 1 216 1 
1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------t 1 1 1 1 1 
1 VERDAD Y 1 12.9 20.3 21.6 1 18.9 21.5 1 25.3 23.9 10.6 13.7 1 37.2 15.9 12.3 1 20.3 1 
1 JUSTICIA 1 27 45 44 1 50 66 1 41 37 19 19 1 47 56 9 1 116 1 
1 O. HUMANOS 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 MEJORAR 1 47.5 43.4 58.0 1 49.3 53.8 1 45.7 52.3 55.2 59.9 1 38.4 55.0 55.7 1 51.6 1 
1 SITUACI0N 1 110 103 141 1 170 184 1 83 88 87 96 1 50 234 58 1 354 1 
1 ECONOMICA 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 3.0 1.9 0.9 1 2.5 0.6 1 1.9 1.2 2.2 C1.3 1 0.5 1.7 2.3 1 1.5 1 
1 NO RESPONDE 1 8 4 2 1 11 3 1 4 2 6 2 1 1 1 O 3 1 14 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preq. 1.- ESTA0ISTICOS; 1.- t. Sobre l¡_¡ base 
2.- Free. absoluta • * CONSOLIDAR LA DEtlOCRACIA 

* HACER VERDAD Y JUSTICIA SOBRE LAS VIOLACIONES A 
• DERECHOS HUMANOS 

* REJ0RAR LA SITUACION EC0N0MICA DE LOS SECTORES 
• QUE HAN SIDO POSTERGADOS 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

! 

1 

1 

1 

' 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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SITUACION OUE SIENTE t!AS TEMOR OUE PASE EN EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE AYLWIN • 

+-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil1ERAI 
1 1 (ABC1> 1 (C2C3> 1 (DE) IHOMBRESIMU.JERESI ( 18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65} 1 IZOUIER I CENTROIDERECHAI ( 12-16> 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 < PERSONAS > 1 (234} 1 (234} 1 <232) 1 (350) 1 (350) 1 <180} 1 (176} 1 (174> 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98} 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 CRISIS J 25.7 23.4 30.4 1 29#8 25ª1 1 31.3 34.4 19.0 16.6 f 22.3 28.1 37.4 1 27.3 1 
1 ECONOMICA 1 59 55 64 1 96 82 1 50 61 38 29 1 29 118 29 1 178 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 AUMENTO 1 28.6 23.2 14.5 1 15.7 22.1 1 17.0 13.6 25.5 25.1 1 8.7 19.3 32.0 1 19.1 1 
1 TERRORISMO 1 67 53 38 1 69 89 1 38 31 45 44 1 13 99 37 1 158 1 
1 VIOLENCIA 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 UN GOLPE 1 20.6 29.9 38.1 1 31.7 34.0 1 32.8 35.3 30.9 34.1 1 55.9 28.7 17.0 1 33.3 1 
1 MILITAR 1 45 71 88 1 96 108 1 55 53 46 50 1 68 118 14 1 204 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 QUE HAYA 1 1Li 15.6 11.4 1 14.7 11.3 1 12.6 11.9 14.1 14.1 1 6.8 15.7 8.5 1 12.9 1 
1 LIBERTINA.JE 1 30 36 27 1 55 38 1 21 20 24 28 1 12 67 10 1 93 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO TENGO 1 12.8 7.2 5.2 1 B.O 5.4 1 6.3 3.1 10.2 9.1 1 6.3 7.4 4.8 1 6.7 1 
1 NINGLIN TEMOR 1 29 17 14 1 32 28 1 16 9 19 16 1 11 42 7 1 60 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
\ tm %e.E, 1 1.2 0.8 0.5 1 0.1 1.2 1 1.6 0.3 1.1 1 1.0 0.3 1 0.7 1 
1 NO RESPONDE 1 4 2 1 1 2 5 1 2 2 3 1 5 1 1 7 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-··-----t-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------+-------+-------t-------t-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------··-----------------------------------------

OBSERVACIONES; Preg. 2,- ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobre la base-
2.- Free. ü,soluta 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

III.- LA DEMOCRACIA 



• • 
• TIME EVALUACION DE TEMAS COYUNTURALES (1ra Medicion-91) Pag 1'J • • • • • • • • • l. 
• • • • • • • • • • • • • • • • 

TRES PALABRAS QUE EXPRESAN MEJOR LO QUE SIENTE EN RELACIONA LA DEMOCRACIA • 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOl'iICO I S E X O I E O A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOMBRESIMUJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZQUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 .1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (í8(i) 1 (176) 1 í174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 35.8 46.3 41.2 1 46.9 38.6 1 41.5 37.6 45.2 49.2 1 45.9 43.4 31.1 1 42.5 t 
1 SEGURIDAD 1 84 108 99 1 159 132 1 73 67 79 72 1 61 196 27 1 291 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 H>.2 14.6 H.O 1 7.2 19.B 1 14.0 14.6 11.9 14.3 1 6.2 13.9 26.2 1 13.8 1 
1 TEMOR 1 26 30 33 1 26 63 1 23 22 19 25 1 6 53 26 1 89 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
\ 1 68.7 71.3 77.8 1 76.0 73.2 1 71.0 73.7 84.2 73.7 1 79.9 74.7 65.5 1 74.5 1 
1 ESPERANZA 1 160 173 181 1 259 255 1 126 125 140 123 1 109 333 58 1 514 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 GANAS DE 1 42.2 39.6 32.3 1 39.(> 33.3 1 37.4 37.7 33.2 33.1 1 34.9 38.1 28.0 1 36,0 1 
1 PARTICIPAR 1 93 93 74 1 137 123 1 75 69 62 54 1 51 177 26 1 260 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 30.8 18.B 19.2 1 18.4 21.9 1 21.2 27.8 10.1 17.1 1 19.7 19.5 23.3 1 20.2 1 
1 IMPACIENCIA 1 72 42 42 1 72 84 1 42 51 25 38 1 27 95 28 1 156 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 5(i,1 53.9 56.2 1 54.4 55.1 1 45.5 54.9 63.8 65.7 1 56.2 56.0 43.3 1 54.8 1 
1 CONFIANZA 1 117 128 139 1 195 189 1 83 98 106 97 1 78 254 40 1 384 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 19.2 14.4 16.1 1 17.1 14.6 1 20.5 15.1 10.6 11.9 1 12.9 16.1 21.5 1 15.8 1 
1 DECEPCION 1 47 33 33 1 59 54 1 36 24 25 28 1 15 68 28 1 113 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 39 .3 39 .1 41.4 1 39 .4 41.2 1 47 .o 36.8 38.4 33.4 1 39 .2 37 .8 56.3 1 40.4 1 
1 ESPERA 1 93 89 92 1 135 139 1 80 66 62 66 1 47 164 54 1 274 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+------------------t-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------+-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100,0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 692 1 696 1 693 1 1042 1 1039 1 538 1 522 1 518 1 503 1 394 1 1340 1 287 1 2081 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES, Preg. 6.- ESTADISTICOSi 1.- ~ Sobr·e le: b8se 
2.- Free. 8bsoluh: 

• • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

IV.- SITUACION ECONOMICA 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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COMO CREE QUE VA A SER LA SITUACION ECONOMICA DEL PAIS DENTRO OE SEIS MESES 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOl'lICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------+-------+-------t-------t-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil'IERAI 
1 1 (ABCl} 1 (C2C3) 1 (DE) IHOflBRESlflUJERESI (18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IZOUIERI CENTROIDERECHAI (12-16) 1 
1 8 A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PERSONAS } 1 ( 234 ) 1 < 234 } 1 ( 232) 1 < 350} 1 ( 350) 1 (180) 1 ( 17 6} 1 <17 4 ) 1 <170) 1 ( 133) 1 ( 449) 1 ( 98) 1 ( 700) 1 
+-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+ 
1 1 42.4 39.2 39.1 1 44.5 34.9 1 48.2 34.4 31.3 36.5 1 43.5 40.1 34.1 1 39.5 1 
1 IGUAL 1 99 91 84 1 153 121 1 84 65 58 67 1 57 181 34 1 274 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 32.4 38.5 39.2 1 36.9 39.4 1 30.7 39.2 45.2 46.1 1 45.0 38.3 20.3 1 38.2 1 
1 ~EJOR 1 75 93 97 1 131 134 1 56 68 72 69 1 60 173 20 1 265 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 22.8 22.0 20.5 1 17.8 24.4 1 20.8 26.3 19.9 16.3 1 11.2 2(>.5 44.9 1 21.3 1 
1 PEOR 1 55 49 47 1 62 89 1 38 42 38 33 1 15 89 42 1 151 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 2.4 0.3 1.3 1 0.8 1.2 1 0.4 0.2 3.7 1.1 1 0.2 1.2 0.8 1 1.0 1 
1 NO RESPONDE 1 5 1 4 1 4 6 1 2 1 6 1 1 1 6 2 1 1 O 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• oe.SERVACIONES; Preg. 7.- ESTADISTICOS; 1.- Z Sobr·e le: br:~,e e 2.- Free. r:bsoluts 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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COrlO CREE QUE VA A SER LA SITUACION ECONOMICA FAMILIAR Y PERSONAL DENTRO DE SEIS MESES 

t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1) 1 (C2C3) 1 (DE) IHOMBRESHiLIJERES 1 ( 18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IZOUIER I CENTROIDERECHA 1 < 12-16) 1 
1 8 A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PERSONAS l 1 <2341 1 (2341 1 (232) 1 (350) 1 (3501 1 1180) 1 (176) 1 11741 1 (1701 1 11331 1 (4491 1 (98) 1 (7001 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 50.8 49.5 42.5 1 45.9 46.0 1 52.4 40.9 39.7 45.9 1 47.1 48.3 37.7 1 45.9 1 
1 IGUAL 1 117 115 95 1 166 161 1 96 75 73 83 1 63 223 37 1 327 1 
1 1 1 1 1 1 1 
1------------------1- 1 1 1 1 1 
1 1 32.7 33.3 43.3 1 40.0 37.4 1 34.0 40.1 45.3 39.6 1 43.3 37.9 27.7 1 38.6 1 
1 ~EJDR 1 76 81 103 1 136 124 1 59 69 74 58 1 57 164 27 1 260 1 
/ 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 15.4 16.7 13.2 1 13.0 16.2 1 13.5 18.2 13.3 13.4 1 9.4 12.9 34.2 1 14.7 1 
1 PEOR 1 39 37 31 1 44 63 1 24 30 25 28 1 12 59 33 1 107 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 1.1 0.4 1.0 1 1.1 0.5 1 0.2 0.8 1.8 1.1 1 0.3 0.8 0.4 1 0.8 1 
1 NO RESPONDE 1 2 1 3 1 4 2 1 1 2 2 1 1 1 3 1 1 6 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------+-------+-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------

• ORSERVACIONES; Prt:!g, 8.- ESTADISTICOS; L- X Sobre la base e 2.- Fr·E!C. absoluta 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

V-- DERECHOS HUMANOS Y F-F-A.A • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

T I ii E EVALUACION DE TEMAS COYUNTURALES Ora l'led i e i on-91) Pag 15 

QllE PIENSA SOBRE LAS VIOLACIONES DE LOS DERECHOS HUMANOS OCURRIDOS A PARTIR DE 1973 • 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------t-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------+-------+-------+-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRIMERAI 
1 1 (ABCl}I (C2C3}1 (DE) IHOMBRESIMUJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49ll(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16ll 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Et1e 911 
1 ( PERSONAS } 1 (234) 1 (234} 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176} 1 (l74) 1 (170) 1 (133) 1 (449} 1 (98} 1 (70(1} 1 
+-----------------t-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------+-------t-------t 
1 INVESTIGAR 1 55.9 59.4 63.5 1 64.3 58.5 1 67.6 56.3 58.2 57.9 1 83.5 58.8 34.0 1 61.2 1 
1 TODA LA 1 123 140 144 1 208 199 1 12i 98 95 93 1 112 255 29 1 407 1 
1 VERDAD 1 1 1 1 1 1 
•-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 HIVESTIGAR 1 19.1 21).8 12.2 1 17.0 15.2 1 12.8 18.t, 16.2 19.1 1 10.4 17.3 18.4 1 lb.1 1 
1 SOLO CASOS 1 47 48 31 1 68 58 1 26 34 30 36 1 13 87 22 1 126 1 
1 GRAVES 1 1 1 1 1 1 
+------------------+ 1 1 1 1 1 
1 PREFERIBLE 1 24.4 19.3 24.3 1 18.3 26.3 1 19.6 24.5 25.6 22.7 1 6.1 23.8 46.3 1 22.5 1 
1 NO ESCARBAR 1 62 45 57 1 72 92 1 33 43 49 39 1 8 105 46 1 164 1 
1 EL PASADO 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 0.6 0.4 - 1 0.4 0.1 1 0.6 0.3 1 0.1 1.3 1 0.2 1 
1 NO RESPONDE 1 2 1 - 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 3 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------+-------t-------t-------+-------t-------+-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preq. 9.- ESTADISTICOS; 1.- Z Sobr-e la base 
• * SE DEBE INVESTIGAR TODA LA VERDAD Y JUZGAR A 2.- Fr-ec. ebsoluta 

LOS CULPABLES DE ACUERDO A LA LEY, PORQUE NO 
• HABRA DEMOCRACIA SIN VERDAD. 

* SE DEBEN INVESTIGAR SOLO LOS CASOS MAS GRAVES, 

• bi~~~ÍAgAs\ ~~v~~Mi~1ii~ºÑuttB!6~~~~o~ADE 
• VIOLENCIA. 

* FS PREFERIP..LE NO ESCARBAR EN EL PASADO, PORQUE 
• ESO PROVOCA MAS DIVISIONES ENTRE LOS CHILENOS • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • 

T I tl E EVALUACION DE WlAS COYUNTURALES Ora f!8dic ion-91) 

PENSANDO EN LA C0MISiúN VERDAD Y RECONCIUACION A OLIE LE TIENE MS TEr!0R 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMIC0 I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABCOI (C2C3)1 <DE) IHOl'lBRESIMLIJERESl(18-29)1(30-39)1(4(H9)1(50-6~)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 ( PERSONAS l 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 <133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 REACCI0N 1 48.4 53.5 65.9 1 60.4 58.9 1 54.6 62.2 63.5 63.0 1 74.9 57.9 38.8 1 59.7 1 
1 FF.AA. A 1 111 129 156 1 199 197 1 96 102 102 96 1 102 249 33 1 396 1 
1 COlUSION 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 A PRESJON 1 39.9 39.8 27.9 1 32.1 34.7 1 38.3 33.3 29.1 27.7 1 19.1 35.3 52.6 1 33.5 1 
1 FAMILIARES 1 94 89 62 1 115 130 1 69 64 56 56 1 25 159 55 1 245 1 
1 VICTiftAS 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 11.7 6.7 6.1 1 7.5 6.4 1 7.2 4.5 7.4 9.3 1 5.9 6.9 8.7 1 6.9 1 
1 NO RESPONDE 1 29 16 14 1 36 23 1 15 10 16 18 1 6 41 10 1 59 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 10.- ESTADISTICOS; 1.- Z Sobr-e la basE! 
2.- Free. é:bsolut.c: • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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OPINION RESPECTO A IDENTIFICACION DE CULPABLES DE VIOLACIONES A DERECHOS HUMANOS • 

•-----------------•---------------------------------------------------.----------------------------------------------------
1 1 HIIJEL SOCIO EC0NOMICO I S E X O I E O A O I POSICION f'OLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------+-------+-------+--------+--------+-------+-------+-------+-------+-------•-------+-------• 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOMBRESIMLIJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZílllIERI CENTROIDERECHAl(12-16>1 
1 BASE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 < PERSONAS ) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (35()) 1 (350) 1 080) 1 (176) 1 (174) 1 0.70) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 IDENTIFICAR 1 64.6 75.0 72.8 1 73.5 72.0 1 78.6 70.2 72.2 64.4 1 88.4 73.0 48.0 1 72.7 1 
1 Y LLEVARLOS 1 144 173 167 1 242 242 1 140 122 116 106 1 119 313 43 1 484 1 
1 A LA JUSTICIA 1 1 1 1 1 1 
•-----------------• 1 1 1 1 1 
1 ACLARAR 1 30.9 21.7 25.1 1 22.0 26.6 1 20.1 25.9 23.5 32.6 1 10.8 23.7 49.1 1 24.4 1 
1 SITUACION Y 1 77 53 59 1 89 100 1 37 47 48 57 1 13 115 52 1 189 1 
1 NO IDENTIFICAR 1 1 1 1 1 1 
+------------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 4.5 3.3 2.2 1 4.4 1.4 1 1.3 3.9 4.3 2.9 1 0.9 3.3 2.9 1 2.8 1 
1 NO RESPONDE 1 13 8 6 1 19 8 1 3 7 10 7 1 1 21 3 1 27 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+--------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAi. 1 2341 2341 2321 3501 35C•I 1801 1761 17,íl 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------•--------------------------------------------------------------------------··-----------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 11.- ESTADISTICOS; 1.- ¡; Sobre la base 
2. - Fr·ec. absoluta • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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OPINION RESPECTO A SI CULPABLES INVOLUCRAN A FUERZAS ARMADAS COMO INSTITUCION • 

t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t------t-------t-------+-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRifiERAI 
1 1 (ABC1)1 íC2C3ll (DE) IHOMBRESl'1UJERESl(18-29ll(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAlí12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 í180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------+-------t-------t-------+-------+ 
1 INVOLUCRA 1 68.5 68.2 57.0 1 63.4 61.2 1 63.4 54.7 65,0 68.2 1 50.7 64.9 68.2 1 62.2 1 
1 SOLO A I i65 159 134 1 232 226 1 114 105 120 119 1 67 308 69 1 458 1 
1 PERSONAS 1 1 1 1 1 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 INVOLUCRA 1 26.9 28.8 40.9 1 34.5 35.6 1 33.6 42.6 33.3 28.6 1 48.4 32.3 27.5 1 35.1 1 
1 TAMBIEN 1 57 69 93 1 106 113 1 60 65 49 45 1 65 126 24 1 219 1 
1 INSTITUCIONES 1 1 1 1 1 1 
+-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 4.6 3.1 2.1 1 2.2 3.2 1 2.9 2.7 1.7 3.2 1 0.9 2.8 4.3 1 2.7 1 
1 NO RESPONDE 1 12 6 5 1 12 11 1 6 6 5 6 1 1 15 5 1 23 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t-------+-------t-------t-------+-------+-------t-------+-------t-------t-------t-------+-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A l. 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1------------------t----------------------------------------------------··------··--------------------------------------------

• oe,SERVACIONES; Preg. 12.- ESTADISTICOS; 1.- X Sobr-e lé": base 
2.- Fr-ec. absoluta • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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QUE DEBIERA HACER EL PRESIDENTE CON EL INFORME DE LA COMISION VERDAD Y RECONCILIACION . 

t-----------------t---------------------------------------··----------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E O A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1) 1 (C2C3>1 ([)E) IHOl'IBRESHIUJERESI (18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) IIZOUIERI CENTROIDERECHAI (12-16) 1 
1 BASE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234} 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------+-------+ 
1 HACERLO 1 47.0 55.3 61.8 1 58.8 57.1 1 68.0 49.4 53.6 53.1 1 80.7 52.9 43.9 1 57.9 1 
1 PUBLICO EN SU 1 100 130 138 1 192 176 1 119 84 83 82 1 107 218 33 1 368 1 
1 TOTALIDAD 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 HACERLO 1 13.5 13.8 9.0 1 10.7 11.7 1 8.9 10.2 15.5 13.3 1 7.1 12.3 13.3 1 11.2 1 
1 PUBLICO SOLO 1 34 32 24 1 43 47 1 18 20 27 25 1 10 60 17 1 90 1 
1 EN CASOS GRAVES 1 1 1 1 1 1 
+-----------------1 1 1 1 1 1 
1 HACERLO 1 31.3 24.1 17.8 1 21.6 21.3 1 15.7 27.1 23.9 23.0 1 7,0 25.7 23.4 1 21.5 1 
1 EN LO QUE EL 1 77 58 43 1 86 92 1 33 51 46 48 1 10 133 29 1 178 1 
1 ESTií'iE PRUDENTE 1 1 1 1 1 1 
t-----------------1 1 1 1 1 1 
1 NO HACERLO 1 6.5 5.5 11.1 1 8.2 9.0 1 6.1 13.1 5.7 10.2 1 5.2 7.8 19.1 1 8.6 1 
1 PUBLICO Y MAN- 1 18 12 26 1 25 31 1 8 20 15 13 1 6 31 18 1 56 1 
1 TENER SECRETO 1 1 1 1 1 1 
t-----------------1 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 1. 7 l. 2 O. 3 1 O. 6 O. 9 1 1. 2 O. 2 1. 3 O. 3 1 1. 2 O. 2 1 O. 8 1 
1 NO RESPONDE 1 5 2 1 1 4 4 1 2 1 3 2 1 7 1 1 8 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-------+-------+-------1-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t------------------------------------------··-------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 13.- ESTADISTICOS; 1.- Z Sobre la base e 2.- Fr-ec. absoluta 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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POSIBILIDAD DE RECONCILIACION ENTRE LOS CHILENOS 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t--------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 <ABC1)1 íC2C3)1 (DE) IHOMBRESll'lllJERESIO8-29)1(30-39)1(4(H9)1(50-65)1IZ0UIERI CENTR0IDERECHAl(12-16)1 
1 BASE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t 
1 POSIBLE SI SE 1 17.3 19.3 15.8 1 20.0 14.7 1 18.3 17.2 17.3 14.6 1 12.1 18.2 19.5 1 17.2 1 
1 CONOCE VERDAD 1 ~8 44 37 1 66 53 1 34 33 30 22 1 14 83 17 1 119 1 
1 SIN JUZGAR 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 POSIBLE SI SE 1 57.4 62.4 58.3 1 61.0 58.5 1 62.2 58.8 58.7 56.7 1 75.4 59.5 35.4 1 59.7 1 
1 CONOCE VERDAD 1 130 147 133 1 208 202 1 112 104 96 98 1 104 263 34 1 410 1 
1 Y SE JUZGA 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 POSIBLf SI SE 1 15.4 9.4 16.9 1 10.2 17.4 1 9.8 13.2 17.3 21.0 1 5.4 12.9 31.6 1 14.0 1 
1 OLVIDA TODO EL 1 40 23 42 1 45 60 1 18 21 31 35 1 6 58 35 1 105 1 
1 ASUNTO 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO ES POSIBLE 1 6.6 7.3 8.7 1 7.2 8.7 1 8.2 10.0 5.2 7.3 1 7.1 8.0 11.1 1 8.0 1 
1 RECONCILIACION 1 18 17 19 1 25 29 1 12 16 13 13 1 9 36 9 1 54 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 3.3 1.7 0.3 1 1.5 0.7 1 1.5 o.e 1.4 0.3 1 1.3 2.4 1 1.1 1 
1 NO RESPONDE 1 8 3 1 1 6 6 1 4 2 4 2 1 9 3 1 12 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------+-------t-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------t-------+-------+-------t-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 14.- ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobre lo bose 
• * fS POSie.LE SI SE CONOCE LA VERDAD 0E LO 2. - F rec . cibso l uta 

OCURRIDO SIN JUZGAR A LOS CULPABLES 
• * &tuk~16~L~ ~i }üzf,~N~C[o§A c~t~~:rE~E LO 
• * ES POSIBLE SI SE OLVIDA TODO EL ASUNTO, NO 

SE ESCARBA EL PASA0O Y NO SE JUZGA A NADIE 
• * NO ES POSIBLE LA RENOCILIACION EN EL PAIS 
• DESPUES DE TODO LO OCURRIDO 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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T I t1 E EVALUACION DE TEMAS COYLINTURALES ( 1 r·?. t1ed i e i on-91) 

ESTUVO DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON ACUARTELArlIENTO OEL EJERCITO 

+-----------------+--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVfL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil'IERAI 
1 1 <ABC1) 1 (C2C3) 1 (DE) !HOMBRES !MUJERES 1 (18-29) 1 (30-39) 1 (4(H9) 1 (50-65) 1 IZOUIER I CENTROIDERECHA 1 ( 12-16) 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS> 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 <174) 1 <170) 1 <133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 21.6 17.8 14.6 1 15.2 17.6 1 15.1 16.9 20.4 14.7 1 3.3 16.9 39.7 1 16.5 1 
1 DE ACUERDO 1 56 40 35 1 59 72 1 28 29 41 33 1 6 80 43 1 131 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 70.4 76.1 78.5 1 77.7 76.0 1 77.9 76.0 74.9 77.8 1 94.8 75.3 50.5 1 76.8 1 
I EN OESACUEROO 1 158 180 182 1 266 254 1 140 134 124 122 1 124 334 45 1 520 1 
/ 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 8.0 6.1 6.9 1 7.0 6.4 1 7.0 7.0 4.8 7.5 1 1.9 7.8 9.8 1 6.7 1 
1 NO RESPONDE 1 20 14 15 1 25 24 1 12 13 9 15 1 3 35 10 1 49 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+--------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES: Preg. 15.- ESTADISTICOS; 1.- Z Sobre la base 
2.- Free. absoluta • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

' 
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LO QUE OCURRIO EL 19 DE DICIEMBRE FUE EJERCICIO O ACTO POLITICO DE PRESION AL GOBIERNO 

t-----------------t-------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E O A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOMBRESH\UJERESl(18-29)1(30-39)1(4(H9)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS} 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180} 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449} 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------+-------t-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 EJERCICIO 1 22.3 18.9 17.0 1 15.0 21.2 1 17.9 19.6 20.2 15.0 1 1.4 19.5 42.7 1 18.2 1 
1 NORMAL OEL 1 57 42 39 1 56 82 1 32 32 40 34 1 3 86 45 1 138 1 
1 EJERCITO 1 1 1 1 1 1 
•-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 ACTO POLJTICO 1 71.6 79.8 78.5 1 81.5 75.4 1 79.9 75.8 74.9 82.1 1 96.0 77.5 51.6 1 78.3 1 
1 PARA PRESIONAR 1 161 189 182 1 276 256 1 144 135 125 128 1 127 346 47 1 532 1 
1 AL GOBIERNO 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 6.0 1.2 4.5 1 3.5 3.5 1 2.3 4.6 4.9 2.9 1 2.6 3.0 5.7 1 3.5 1 
1 NO RESPONDE 1 16 3 11 1 18 12 1 4 9 9 8 1 3 17 6 1 30 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------t-------+-------+-------t-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------•--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 16.- ESTADISTICOS; 1.- X Sobr·e la base 
2. - Fr·ec. absoluta • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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SENTIMIENTO QUE EXPRESA MEJOR LO QUE SINTIO LA NOCHE DEL ACUARTELAMIENTO • 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------t-------t-------+-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOl'le.RESlflUJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOLIIERI CENTROIOERECHAl(12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 <180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 5.7 15.2 24.4 1 11.6 25.9 1 15.5 18.9 18.9 27.5 1 24.5 16.8 18.1 1 19.1 1 
1 MIEDO 1 13 35 60 1 36 72 1 24 24 27 33 1 33 59 11 1 108 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 57.2 56.0 44.9 1 53.1 47.7 1 53.7 47.4 50.9 46.2 1 58.0 51.6 31.9 1 50.2 1 
1 INQUIETUD 1 131 131 103 1 191 174 1 100 91 93 81 1 80 248 29 1 365 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 28.0 22.8 28.4 1 32.4 20.8 1 28.1 27.4 26.2 20.6 1 16.6 27.'1 39.1 1 26.3 1 
1 INDIFERENCIA 1 68 54 63 1 107 78 1 48 49 47 41 1 18 118 43 1 185 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 5.5 4.0 1.6 1 1.6 4.0 1 2.3 3.() 3.2 3.4 1 0.2 2.5 10.4 1 2.9 1 
1 SATISFACCION 1 13 9 4 1 8 18 1 6 6 6 8 1 1 11 14 1 26 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------t 1 1 1 1 1 
1 OTROS 1 2.1 1.2 0.3 1 O. 7 0.8 1 0.3 1.4 1.6 1 0.7 0.6 0.5 1 0.8 1 
1 SENTIMIENTOS 1 4 3 1 1 4 4 1 2 3 3 1 1 5 1 1 8 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
! NO SABE, 1 1. l, O. 8 O. 5 1 O. 5 O. 9 1 1. 7 (1• 7 O. 7 1 1 .1 - 1 (l. 7 1 
1 NO RESPONDE 1 5 2 1 1 4 4 1 3 1 4 1 8 - 1 8 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-------t-------t-------t-------+-------t-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 7(10 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. • 17.- ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobre la base 
2.- Free. absoluta 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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DOS PALABRAS QUE EXPRESAN COMO SE MANEJO EL GOBIERNO FRENTE Al ACUARTELAMIENTO 

•-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEi. SOCIO ECONOMICO I S E X O I E ll A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+-------+-------+-------t-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil'lERAI 
1 1 (ABC1) 1 (C2C3) 1 <DE) IHOMBRESlt\LIJERESI ( 18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) IIZOUIER I CENTRO IDERECllAI ( 12-16) 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 15.3 32.6 37.5 1 31.9 34.9 1 30.0 29.3 40.1 40.6 1 39.7 34.2 22.2 1 33.5 1 
1 FIRPiEZA 1 36 78 91 1 95 110 1 48 42 58 57 1 50 135 18 1 205 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 14.8 16.0 15.1 1 15.1 15.7 1 21.2 16.1 8.9 8.5 1 24.3 13.2 11.9 1 15.4 1 
1 DEBILIDAD 1 32 34 31 1 47 50 1 38 25 18 16 1 30 51 14 1 97 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
/ 1 32.0 40.5 48.9 1 46.5 42.0 1 37.6 43.5 49.7 53.7 1 45.6 42.8 42.1 1 44.1 1 
1 TRANQUILIDAD 1 80 99 118 1 155 142 1 60 71 80 86 1 59 190 35 1 297 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 43.0 32.1 29.0 1 31.3 31.8 1 39.4 31.4 26.6 19.7 1 23.3 33.2 38.5 1 31.5 1 
1 NERVIOSISMO 1 96 73 60 1 115 114 1 76 60 53 40 1 33 144 45 1 229 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t I l 1 1 1 
1 1 70.4 63.8 50.5 1 60.0 55.0 1 57.1 55.3 55.1 63.3 1 57.7 56.9 60.5 1 57.4 1 
1 PRUDENCIA l 163 149 120 1 220 212 1 109 112 102 109 1 79 291 51 1 432 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
l 1 16.0 14.1 12.5 1 11.5 15,2 1 13.5 16.0 14.0 8.8 l 6.2 13.9 23.4 1 13.5 l 
1 OESORGANIZACION 1 40 32 28 1 48 52 1 26 25 27 22 1 10 57 29 1 100 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 O. 7 2. 3 1 O. 7 L 9 1 3. O (l. 9 2 .1 1 2. O O. 4 1 1. 3 1 
1 NO RESPONDE 1 2 6 1 3 5 1 4 1 3 1 7 1 1 8 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 l 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 449 1 465 1 454 1 683 1 685 1 357 1 339 1 339 1 333 1 261 1 875 1 193 1 1368 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------+--------------------------------------------------------------------------------------------------------• • OBSERVACIONESí Preg. 18.- ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobre la base 

2.- Fr·ec. absoluta 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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• • SE VIO AMENAZADA LA DEMOCRACIA CON El. ACUARTELMIENTO 

• t-----------------t-----------------------------------··---------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO EC:ONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------t-----··-+-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 

• 1 1 (AP.Clll (C2C3ll (DE) IHOMBRESIMUJERESl(l8-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65l!IZOUIERI CENTROIDERECHAl(l2-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 

• 1 ( PERSONAS ) 1 í234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 

• t-DEMOCRACIA-SE---1--13:3-t--20:9-t--24:a-1--ia:a-t--25:3-1--24:3-+--i¡:¡-+--23:9-t--27:1-1--31:¡-+--20:i-+--is:¡-1--22:2-t 

• 
1 VIO AMENAZADA 1 3l 49 59 1 62 77 1 39 22 36 42 1 38 83 15 1 139 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 l 

• 1 NO SE VIO 1 38.6 40.3 48.9 l 45.3 44.2 1 41.9 49.3 44.7 43.9 1 44.1 44.2 46.7 1 44.7 1 

• 1 AMENAZADA PERO 1 89 95 114 1 149 149 1 74 82 75 67 1 62 185 41 1 298 1 
1 fl.lE UN AVISO 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SE VIO AMENA 1 43.5 38.2 24.1 1 34.4 28.3 1 32.3 34.0 28.8 26.8 1 24.0 33.8 33.5 1 31.2 1 

• 1 ZADA ES PROPIO 1 103 88 54 1 131 114 1 63 68 59 55 1 31 171 37 1 245 1 
1 DE TRANSICION 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 4.6 0.6 2.2 1 1.5 2.2 1 1.4 2.3 2.6 1.6 1 0.6 1.9 4.2 1 1.9 1 

• 1 NO RESPONDE 1 11 2 5 1 8 1 O 1 4 4 4 6 1 2 1 O 5 1 18 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t-------t------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------+ 
• 

1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t------------------------------------------------------··---------, -··-------··-----------------------------
• OBSERVACIONES; Preg. 19.- ESTADISTICOS: 1.- Z Sobre l¡-¡ h¡-¡s.e 
• 2.- Free. Bhs.nlut.i 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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VI.- ELECCION DE .ALCALDES 
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• t-----------------t------------------------------------------------------------··-------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOl'IICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------t-------t-------t-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------+-------+-------t-------t 
1 1 ALTO I l'IEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 

• 1 1 <ABCUI (C2C3)1 WEl IHOMBRESlfllUERESl(18-29)1(30-39)1í40-49)1(5(1-65)1IZOUIEP.I CENTROIDERECHAl(12-16ll 
l B A S E I l 1 1 l 1 1 1 1 1 l 1 1 Ene 911 

• 1 < PERSONAS ) 1 (234) 1 (234) l (232} 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 <174) 1 070) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
• t-EÑ-ESTE-AÑ0----··1--65:o-+--¡7:7-t--75:1-t--71:í-t--71:7-1--72:5-t--7¡:o-t--66:2-t--70:¡-t--a¡:2-t--70:3-t--5¡:¡-t--71:4-t 

• 
1 DE 1991 1 145 158 174 1 240 237 1 130 128 110 109 1 114 303 48 1 477 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 A FINES 1 21.4 17.t, 7.4 1 13.4 11.7 1 11.2 9.2 15.2 17.6 1 6.2 12.9 20.6 1 12.5 1 

• 1 DE 1992 1 53 41 19 1 58 55 1 26 20 31 36 1 9 72 27 1 113 1 
/ 1 1 1 1 l 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 DURANTE 1 5.0 3.1 3.2 1 4.5 2.3 1 2.5 3.1 5.9 2.9 1 0.8 2.8 9.8 1 3.3 1 

• 1 1993 1 14 8 8 1 15 15 1 4 6 11 9 1 1 18 9 1 30 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 l·fü ESTOY DE 1 6.7 10.4 13.3 1 10.2 12.8 1 12.1 13.5 11.8 7.3 1 8.4 12.5 14.9 1 11.6 1 

• 1 ACUERDO CON 1 17 24 29 1 31 39 1 17 21 19 13 1 8 49 13 1 70 1 
1 ELECCION 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 

• 
1 NO SAP.E, 1 2.0 1.2 0.9 1 0.8 1.5 1 1.6 0.2 0.9 1.8 1 0.4 1.5 0.3 1 1.1 1 
1 NO RESPONDE 1 5 3 2 1 6 4 1 3 1 3 3 1 1 7 1 1 1 O 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t----··--+-------t-------t-------t-------t-------t-------t 

• 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 

• t-----------------t-------~-------~-------~-------~-------~-------~-------~-------~--------~-------~-------~-------~-------~ 
• OBSERVACIONES: Preg. 2(1,- ESTADISTICOS; 1.- ¡; Sobr·e la base e 2. - F r-ec • absoluta 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

VII-- CONFLICTO BELICO EN EL GOLFO PERSICO 
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• • SI HAY GUERRA EN EL GOLFO HABRA ESCASEZ DE PETROLEO 

• t-----------------t--------------------------------------------------·----------------------------. -. -------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOrlICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-----··-t-------t-------t----··--t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRIMERAI 

• 1 BASE 1 (ABC1}1 (C2C3)1 (DE} IHOMBRESIMUJERESl(18-29}1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 ( PERSONAS ) 1 (234) 1 (234) 1 (232} 1 (350} 1 (350) 1 (180) 1 <176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 í98) 1 (700) 1 

• t-----------------t-------t-------t-------t-------t--··----t-------t-------t-------t------··t-------t-------t-------t-··-----t 

• 
1 1 80.2 82.5 82.1 1 77.7 86.0 1 86.5 78.5 78.5 81.5 1 86.5 81.3 78.2 1 82.1 1 
1 SI 1 189 189 188 1 266 300 1 152 137 134 143 1 114 359 78 1 566 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 

• 1 1 17. 9 14. 2 13. 2 1 20. 2 8. 5 1 7. 2 17. 9 19. 3 17. 7 1 12. 5 14. 8 13. 2 1 14 .1 1 
• 1 NO 1 40 39 35 1 76 38 1 19 34 35 26 1 18 77 15 1 114 1 

t-----------------t 1 1 1 1 1 
• 1 NO SABE, 1 2.0 3.3 4.6 1 2.1 5.5 1 6.3 3.6 2.2 0.9 1 1.1 3.8 8.6 1 3.9 1 

1 NO RESPONDE 1 5 6 9 1 8 12 1 9 5 5 1 1 1 13 5 1 20 1 
• t-----------------t-------t-------t-------t-------t---··---t-------t--------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 

1 TOTAL 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 

• i-----------------i---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~~-:---~~:_: ____ :~_: ___ ~~~-: 
• OBSERVACIONES; Prf!g, 23.- ESTAOISTICOS; 1.- :! Sobre la base e 2.- Free. di~.olutr: 

• • • • • • • • • • • • 

SI HAY GUERRA EN EL GOLFO SUBIRA EL PRECIO DE LOS COMBUSTIBLES 

t-----------------t----------------------------------------------------------------------------- ' --------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOrlICO I S E X O I E O A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRil'lERAI 
1 BASE I íABC1)1 <C2C3)1 (DE) IHOrlBF:ESlrlU.JERESlí18-29}1(3ú-39)1(4(H9)1(50-65)1IZOllIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 í PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 1180) 1 (176) 1 í174) 1 (170) 1 (133) 1 (449} 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 93.8 93.9 96.9 1 94.9 96.0 1 97.9 94.4 92.8 94.4 1 95.7 95.3 95.2 1 95.5 1 
1 SI 1 219 217 224 1 327 333 1 175 165 159 161 1 126 421 94 1 660 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 5.2 5.4 2.2 1 3.9 3.5 1 1.0 4.9 7.2 4.0 1 2.3 4.0 4.8 1 3.7 1 
1 NO 1 13 15 6 1 20 14 1 3 10 15 6 1 4 25 4 1 34 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 1.0 0.7 0.9 1 1.2 0.5 1 1.1 O.(, 1.6 1 2.0 0.6 - 1 0.9 1 
1 NO RESPONOE 1 2 2 2 1 3 3 1 2 1 3 1 3 3 - 1 6 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 T O T A L 1 100.0 1 100.0 1 100.ú 1 100.0 1 100.0 1 HiO.O 1 10(!.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 10ú.O 1 
1 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES.; Prf!g. 23.- ESTADISTICOS; 1.- t. Sobr·e le: ba;,e 
2.- Free. absolutc: • • • • • • • • • • • • • • • • 
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• • SI HAY GUERRA EN EL GOLFO BAJARAN LAS EXPORTACIONES A LE.U.U. Y EUROPA 

• t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 rHVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 

• 1 BASE 1 (ABC1)1 íC2C3)1 <DE) IHOf'IBRESlfillJERESl<18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1WlUIERI CEN1ROIDERECHAl(12-16)1 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449> 1 (98) 1 (700) 1 

• t-----------------t-------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t-------t-------t 
• 

1 1 67.1 64.5 67.9 1 63.3 69.5 1 66.6 71.8 59.7 65.9 1 70.6 66.6 58.5 1 66.6 1 
1 SI 1 157 154 153 1 224 240 1 117 124 112 111 1 94 300 57 1 464 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 

• 1 1 26.8 29.9 25.4 1 32.5 22.4 1 27.1 24.0 33.<'., 25.4 1 26.7 25.3 40.6 1 27.2 1 
• t-~~--------------i 64 67 63 l 112 02 l 51 44 53 46 l 36 114 40 l 194 I 
• 1 ua SAB[, 1 6.1 5.5 6.7 1 4.2 8.1 1 6.3 4.2 6.6 8.7 1 2.7 8.1 0.8 1 6.2 1 

I NO RESPONDE I l.3 13 16 1 14 28 1 12 8 9 13 1 3 35 1 1 42 1 
• r----i-o_r_A_L ____ t_iºº~º-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t··;ºº:º-t-100:0-t-100:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t-ioo:o-t 
• Í-----------------Í---~~~-~---~~~-~---~~~-~----~~~-~---~~~-~---~~~-~---~?.~-~---~?.~-~----~?.~-~---~~~-~---~~!-~----!~-~---?.~~-~ 
• OBSERVACIONES; Pre<!. 23.- ESTAOISTICOS; 1.- X Sobre la base 
• - 2.- Fr-E!C, ;;bsolut.a 

• • • • • • • • • • • • 

SI HAY GUERRA EN EL GOLFO SUBIRA EL PRECIO DEL COBRE 

t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOf'iICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 BASE 1 (ABC1)1 (C2C3)1 (DE) IHOf'IBRESlf'IUJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 (PERSONAS> 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t 
1 1 so.o 61.9 67.8 1 63 .5 64.2 1 58.6 61.9 73.4 68.3 1 66.9 65 .1 53.4 1 63.8 1 
1 SI 1 123 148 160 1 214 217 1 95 105 124 107 1 86 281 54 1 431 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 35.0 27.8 21.3 1 30.4 20.2 1 26.6 27.4 19.0 24.4 1 22.1 24.4 33 .1 1 25.1 1 
1 NO 1 80 64 49 1 110 83 1 56 50 38 49 1 33 116 36 1 193 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 15.1 10.3 10.9 1 6.1 15.6 1 14.7 10.7 7.7 7.3 1 11.1 10.5 13.5 1 11.1 1 
1 NO RESPONDE 1 31 22 23 1 26 50 1 29 21 12 14 1 14 52 8 1 76 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+ 
1 TOTAL 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
t-----------------t-------------------------------------------------------------··-------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 23.­

• 
ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobre la base 

2.- Free. absolut.;; 

• • • • • • • • • • • • • • • 
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• -------=-========================================= 
• SI HAY GUERRA EN EL GOLFO AUMENTARA EL DESEMPLEO 

• l----------·--------t---------------------------------------------------·----------------·--------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONONICO I S E X O I E D A D I POSICION f'OLITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------+ 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 . 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 

• 1 BASE 1 <ABCUI (C2C3)1 (DE) IHOl'lBRESl'1UJERESH18-29)1(30-39)1(40-49)1í50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAH12-16)1 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 í234) 1 (232} 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 

• 1------------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-----·--t-------t-------t----····-+ 

• 
1 1 50.3 55.7 66.6 1 59.0 62.8 1 57.3 62.7 61.1 66.5 1 52.5 63.5 58.4 1 (,LO 1 
1 SI 1 123 133 155 1 202 209 1 96 101 103 111 1 71 261 61 1 411 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 

• 1 1 39.5 35.7 28.9 1 36.6 28.7 1 36.2 33.1 28.7 27.2 1 45.0 28.7 32.9 1 32.5 1 
• 1 NO 1 90 80 66 1 127 109 1 67 67 53 49 1 57 149 28 1 236 1 

1------------------t 1 1 1 1 1 
• 1 NO SABE, 1 10.2 8.5 4.5 1 4.4 8.5 1 6.5 4.3 10.2 6.3 1 2.5 7.8 8.7 1 6.6 1 

1 NO RESPONDE 1 21 21 11 1 21 32 1 17 8 18 10 1 5 39 9 1 53 1 
• 1------------------t-------t-------t-------+-------+-------t-------t-----·--+-------t-------t-------t··------t-------t-------t 

1 TOTAL 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
• ¡ _________________ ¡ ___ ~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~---~~~-~-----~~:-~----:~-~---~~~-~ 
• OBSERIJACIOrlES; Preg. 23.- ESTAOISTICOS; 1.- % Sobr·e lB base e 2.- Free. absoluh 

• • • • • • • • • • • • 

SI HAY GUERRA EN El GOLFO SE AFECTARA El CRECIMIENTO ECONOIHCO 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 tHVEL SOCIO ECONOl'IICO I S E X O I E O A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+------t-------+-------+-------t-------+-------+-------t-------+-------t-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 BASE I íABC1)1 (C2C3)1 íDE) IHOMBRESIMUJERESl(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CEN1ROIOERECHAl(12-16)1 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (23-4) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------+-------t------t-------t-------+-------t-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t 
1 1 83.9 79.2 85.0 1 80.8 84.5 1 80.6 85.4 82.9 83.5 1 86.1 82.6 78.7 1 82.8 1 
1 SI 1 197 187 197 1 284 297 1 143 153 141 144 1 115 367 82 1 581 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 12.3 15.6 12.1 1 16.6 10.5 1 13.6 14.0 12.2 13.2 1 13.0 13.4 13.5 1 13.4 1 
1 NO 1 30 36 28 1 56 38 1 25 22 26 21 1 15 64 13 1 94 1 
1------------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 3.8 5.2 2.9 1 2.6 5.0 1 5.8 0.6 4,•9 3.3 1 0.9 4.0 7.8 1 3.8 1 
1 NO RESPONDE 1 7 11 7 1 1 O 15 1 12 1 7 5 1 3 18 3 1 25 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------+-------+-------+-------t-------+-------+-------+ 
1 T O T A L 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 H>O.O 1 100.0 1 1(10.0 1 1(10.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
1------------------t-------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 23.- ESTADISTICOS; 1.- % Sobre la base 
2.- Free. absolut1 • • • • • • • • • • • • • 

LA GUERRA EN El GOLFO NO AFECTARA NADA A CHILE 

t-----------------t-------------------------------------------------------··-------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E O A O I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------t-------t-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------+-------+-------t 
1 1 ALTO I l'IEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 
1 BASE 1 (ABCl)I (C2t3)1 íOE) IHOMBRESHILIJERESl(18-29)1(3(l-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174> 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t---·----t-------t-------+ 
1 1 56.2 68.6 57.0 1 57.0 64.9 1 58.1 65.5 60.3 62.2 1 61.6 62.6 52.2 1 61.2 1 
1 SI 1 136 164 130 1 206 224 1 102 109 108 111 1 82 281 55 1 430 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 43.3 28.7 41.0 1 41.0 32.9 1 38.2 33.7 38.2 36.7 1 38.2 35.2 42.8 1 36.8 1 
1 NO 1 97 65 98 1 139 121 1 73 65 64 58 1 50 161 41 1 260 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 0.4 2.6 2.0 1 2.0 2.2 1 3.7 0.8 1.5 1.1 1 0.2 2.2 5.0 1 2.1 1 
1 NO RESPONDE 1 1 5 4 1 5 5 1 5 2 2 1 1 1 7 2 1 10 1 
1------------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 TOTAL 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 
t-----------------t-------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg. 23.- ESTADISTICOS; 1.- ¡; Sobre la base 
2.- Free. absoluta • • 
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• CONFIAHZA EN LAS MEDIDAS QUE TOrlE El GOBIERNO EN eso DE GUERRA EN EL GOLFO 

• t-----------------t---------··----------------------------------------------------------------------------------------------
I 1 NIVEL SOCIO ECONOfllICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 I-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRIMERAI 

• 1 1 (ABCU 1 (C2C3} 1 (DE) IHOFIBRES lflUJERES 108-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IZOUIER I CENTROIOERECHAI <12-16> 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 

• 1 (PERSONAS) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
• t-si-rEÑGo--------1--70:a-+--6¡:3-+--13:9-1--69:2-+--72:2-1--6;:¡-+--7¡:3-+--76:7-+--71:3-1--a3:a-+--69:2-+--;3:a-1--10:a-t 

• 
1 CONFIANZA 1 163 155 176 1 247 247 1 121 132 125 116 1 109 319 50 1 494 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 

• 1 1 l9.1 25.8 18.5 1 22,9 19.6 1 26.6 20.0 15.7 16.9 1 11.9 22.7 32.9 1 21.2 1 

• I MAS O MENOS 1 45 60 37 1 71 71 1 44 34 33 31 1 17 93 31 1 142 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO TENGO 1 8. 5 7. 7 7. 7 1 7. 6 7. 9 1 7. 9 5. 7 7. 4 1 O. 9 1 4 .1 7. 7 13. 3 1 7. 8 1 

• 1 CONFIANZA 1 22 18 19 1 30 29 1 14 1 O 15 20 1 6 33 17 1 59 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SAP,E, 1 L6 0.3 - 1 0.3 0.3 1 0.2 0.2 0.9 1 0.1 0.4 - 1 0.3 1 

• 1 NO RESPONDE 1 4 1 - 1 2 3 1 1 1 3 1 1 4 - 1 5 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t-------t------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 

• 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7(101 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t---------------------------··----------------------------------------------------------------------------
• OBSERVACIONES; PrE!g. 24.-

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobr·E! la base 
2.- Free. absoluta 
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• • DE PARTE DE QUIEN ESTARIA EN CASO DE GUERRA EN EL GOLFO 

• t-----------------t---------------------------------------------------------------··------------------------------------------
I 1 NIVEL SOCIO ECONOl'iICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 I------··+------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRIMERAI 

• 1 1 (ABC1) 1 (C2C3) 1 <DE) lllOl'iBRESlflUJERESI ( 18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IZOllIER I CENTROIDERECHA 1 <12-16) 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 

• 1 ( PERSONAS ) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 <180) 1 <176) 1 (174) 1 070) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 

• 1-EÑ-FAvoR-oE-----1---;:9-t---¡:6-t---7:7-1---1:1-t---;:;-1---9:o-t---¡:9-t---3:9-t---;:;-1--20:6-t---2:3-t---2:7-1---¿:¡-t 

• 
l lRAK 1 13 9 17 1 21 18 1 15 9 7 8 1 24 11 3 1 39 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 EN FAVOR DE 1 46.3 42.1 38.5 1 45.0 36.7 1 41.3 41.4 41.6 37.0 1 31.1 43.1 48.2 1 40.6 1 

• 1 ESfAOOS UNIDOS 1 112 98 89 1 159 140 1 74 77 76 72 1 42 200 52 1 299 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 DE NINGUNO OE 1 47.8 53.3 53.4 1 47.3 57.8 1 49.7 53.6 54.5 56.4 1 48.3 54.6 49.1 1 52.8 1 

• 1 LOS DOS 1 109 127 125 1 170 191 1 91 90 91 89 1 67 238 43 1 361 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 O. 4 1 O. 4 1 1.1 1 - 1 O, 2 1 

• 1 NO RESPONDE 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t-------t-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
• 

1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------------------------
• OBSERVACIONES; Preg. 25.- ESTADISTICOS: 1.- ¼ Sobre la base 
• 2.- Free. absoluh: 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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1 • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

ANEXO. POSICION POLITICA Y DE GOBIERNO 
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• SE CONSIDERA USTED PARTIDARIO U OPOSITOR DEL ACTUAL GOBIERNO 

• +-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO ECONOMICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------t-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------+-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 l !PRIMERA! 

• l 1 (ABCl)l (C2C3)1 (DE) IHOl'IBRESll'iUJERESI08-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZOUIERI CENTROIDERECHAl(12-16)1 
l BASE 1 1 1 1 1 l 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 

• 1 ( PERSONAS ) 1 (234) l (2J4) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 (180) 1 07M 1 074) 1 (170) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
• t-----------------1--;;:2-+--71:s-+--77:s-1--72:7-+--73:¡-1--7i:;-+--7s:2-+--70:¡-+--1s:7-1--a6:3-+--7;:;-+--¡o:9-1--73:o-t 

• 
1 PARTIDARIO 1 126 168 180 1 238 236 1 121 12b 111 116 1 118 318 31 1 474 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 28.3 15.5 12.8 1 15.5 15.2 l 20.1 12.0 15.7 9.7 1 6.4 13.1 44.0 1 15.3 1 

• l OPOSITOR 1 69 34 27 1 64 66 l 39 27 38 26 1 6 70 51 1 130 1 
l I l l l I l 

• +-----------------+ 1 l I l 1 
l INDEPENDIENTE 1 16.5 13.1 9.7 1 11.8 11.4 l 8.4 12.9 13.7 14.6 1 7.3 11.4 15.1 1 11.6 l 

• 1 CENTRO 1 39 32 25 1 48 48 1 20 23 25 28 1 9 61 16 1 96 l 
l 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------t-------t-------+-------t-------+-------+-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t 

• 
l 1 100.0 1 100.0 l 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 l 
1 T O T A l. 1 234 l 234 1 232 1 350 l 35(> 1 180 1 176 1 174 l 170 l 133 l 1¡49 1 98 l 700 l 
1 1 1 l 1 1 1 1 l 1 1 1 l 1 1 

• +------------------+-------------------------··----------------------·--------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; Preg, 21.-

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

ESTADISTICOS; 1.- Z Sobr·e la base 
2.- Free. absolut.c; 
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EN UNA ESCALA DE 1 A 7 DONDE 1 REPRESENTA LA 11 IZOUIERDA 11 Y 9 11 DERECHA 11 DONDE SE UBICARIA UD • 

t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------1 1 NIVEL SOCIO ECONOl'lICO I S E X O I E D A D I POSICION POLITICA I TOTAL 1 
1 1-------+------+-------+-------+-------t-------t-------+-------t-------t-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRIMERAI 
1 1 (ABCU 1 (C2C3) 1 (DE) IHOf'lBRESll'lllJERES 1 ( 18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) 1 IWllIER I CENTRO I DERECHA I í 12-16) 1 
1 BASE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 
1 í PERSONAS ) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 (350) 1 (350) 1 <180) 1 076) 1 074) 1 070) 1 (133) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
+-----------------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+-------+ 
1 IZQUIERDA 1 2.2 5.1 12.8 1 9.7 8.2 1 9.5 5.8 5.3 16.0 1 40.1 - 1 8.9 1 
1 (1) 1 5 14 29 1 24 24 1 12 9 9 18 1 48 - 1 48 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 1 2.5 4.7 3.9 1 4.0 4.1 1 4.8 1.9 4.2 5.6 1 18.2 - 1 4.1 1 
/ (2.l 1 5 12 9 1 13 13 1 8 4 6 8 1 26 - 1 26 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 9.1 7.6 10.5 1 9.2 9.4 1 1L7 7.5 12.9 3.2 1 41.7 - 1 9.3 1 
1 (3) 1 19 16 24 1 28 31 1 22 12 17 8 1 59 - 1 59 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 15.3 14.5 9.6 1 11.8 12.1 1 12.1 10.8 12.1 13.3 1 19.0 - 1 12.0 1 
1 ( 4) 1 34 32 24 1 42 48 1 25 22 22 21 1 90 - 1 90 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 CENTRO 1 39.2 43.7 46.1 1 45.5 43.6 1 43.7 49.4 44.5 39.0 1 70.5 - 1 44.5 1 
1 (5) 1 94 105 104 1 160 143 1 74 83 78 68 1 303 - 1 303 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 10.0 9.3 4.2 1 5.5 7.6 1 5.7 8.9 4.3 7.5 1 10.5 - 1 6.6 1 
1 (6) 1 25 21 10 1 27 29 1 12 16 10 18 1 56 - 1 56 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+----··------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 9.1 4.4 5.0 1 4.8 5.5 1 6.0 4.6 5.8 3.5 1 42.3 1 5.2 1 
1 (7) 1 23 9 11 1 21 22 1 12 8 13 10 1 43 1 43 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 1.7 4.7 2.9 1 3.2 3.7 1 3.3 5.0 3.2 1.8 1 28.3 1 3.5 1 
1 (8) 1 4 11 6 1 10 11 1 5 8 6 2 1 21 1 21 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+---------------··-+ 1 1 1 1 1 
1 DERECHA 1 7.2 4.6 2.2 1 4.0 3.2 1 2.1 4.(, 3.7 b.2 1 29.4 1 3.6 1 
1 (9) 1 16 11 7 1 16 18 1 7 9 8 10 1 34 1 34 1 
1 1 1 1 1 1 1 
+-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 NO SABE, 1 3.7 1.3 2.8 1 2.1 2.b 1 1.1 2.2 3.9 3.9 1 - 1 2.4 1 
1 NO RESPONDE 1 9 3 8 1 9 11 1 3 5 5 7 1 - 1 20 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------+-------t-------+-------+-------+-------t-------t------··+-------+-------+-------+-------t-------+-------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 2341 2341 2321 3501 3501 1801 1761 1741 1701 1331 4491 981 7001 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 l 1 1 1 
t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES, Pr-eg. 26.- ESTADISTICOS, 1.- Z Sobre la base 
2.- Free. ~bsoluh • • • • • • • • • • • • 
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• • EN TERMIN0S GENERALES COMO SE CONSIDERA 

,. t-------··---------t---------------------··-----------··--------------------------··-------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO EC0N0MIC0 I S E X O I E D A D I P0SICION P0LITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------+-------+-------+-------+-------+-------t-------t-------+-------+-------t-------t-------t-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !PRIMERA! 

• 1 1 íABC1)1 (C2C3)1 <DE) IHOMBRESIMUJERESl(18-29)1(30-39)1<40-49)1(50-65)1IZ0UIERI CENTR0IDERECHAl(12-16)1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 

• 1 < PERSONAS > 1 í234} 1 (234) 1 (232) 1 í350l 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 070) 1 033) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
• t-----------------1---6:6-+--i2:¡-+--20:2-1--i6:6-+--is:¡-1--ia:7-+--io:6-+--i¡:;-+--i9:a-1--¡i:6-+---3:¡-+----=--1--16:o-t 

• 
1 IZ0LIIERDA 1 14 32 45 1 44 47 1 27 16 21 27 1 77 14 - 1 91 1 
1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t 1 1 1 1 1 

• 1 CEN1RO 1 23.9 21.9 15.0 1 18.5 18.3 1 17.9 17.5 20.9 18.0 1 35.3 16.2 1.2 1 18.4 1 
• 1 IZQUIERDA 1 52 47 39 1 68 70 1 40 35 33 30 1 53 82 2 1 138 1 

1 1 1 1 1 1 1 
• +-----------------1 1 1 1 1 1 

1 1 40.3 47.2 48.3 1 47.6 46.l, 1 45.7 53.9 45.1 41.7 1 3.1 69.7 19.2 1 47.1 1 
• 1 CENTRO 1 97 114 108 1 167 152 1 76 90 82 71 1 3 299 16 1 319 1 

1 1 1 1 1 1 1 
• +-----------------+ 1 1 1 1 1 

1 CENTRO I P.2 9.4 5.8 1 7.7 8.8 1 9.0 7.5 6.9 9.5 1 7.1 30.6 1 8.3 1 
• 1 DERECHA 1 43 21 13 1 39 38 1 20 15 18 24 1 43 33 1 77 1 

1 1 1 1 1 1 1 
• +-----------------+ 1 1 1 1 1 

• 
1 1 9.1 8.2 7.9 1 7.7 8.6 1 7.6 9.0 9.0 7.1 1 3.4 49.0 1 8.1 1 
1 DERECHA 1 21 18 19 1 24 34 1 14 17 15 12 1 11 47 1 58 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------1 1 1 1 1 1 

• 
1 HO SABE, 1 3.0 0.9 2.8 1 2.(1 2.2 1 1.1 1.4 3.9 3.8 1 - 1 2.1 1 
1 NO RESPONDE 1 7 2 8 1 8 9 1 3 3 5 6 1 - 1 17 1 

• !-----------------!-------+-------1-------¡-------1--------i-------+-------+-------+-------¡-------+-------+-------t-------i 
• 

1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 

• t-----------------i _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : 

• OBSERVACIONES; Preg. 27.- ES1ADIS1IC0S; 1.- X Sobre li'l bc:se e 2.- Free. ibsolut.: 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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• t-----------------t--------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NIVEL SOCIO EC0NOMICO I S E X O I E D A D I POSICION P0LITICA I TOTAL 1 

• 1 1-------t-------t-------t-------t-------t--------t-------t-------t-------t-------+-------t-------~-------t 
1 1 ALTO I MEDIO I BAJO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 IPRIMERAI 

• 1 1 (ABCU 1 (C2C3) 1 <DE) IH0MBRESIMLUERESI (18-29) 1 (30-39) 1 (40-49) 1 (50-65) IIZQLIIERI CENTR0IDERECHAI (12-16) 1 
1 B A S E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Ene 911 

• 1 ( PERSONAS ) 1 (234) 1 (234) 1 (232) 1 <350) 1 (350) 1 (180) 1 (176) 1 (174) 1 070) 1 033) 1 (449) 1 (98) 1 (700) 1 
• t-----------------t---¡:6-+--i2:a-+--ii:i-1--ii:o-+--ii:i-t--i2:5-+---a:7-+---9:5-+--13:i-1--i1:9-+---7:1-+--i6:¡-1--ii:o-t 

• 
1 IZílLIIER0A 1 12 28 26 1 33 33 1 19 13 15 19 1 20 29 16 1 66 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• t-----------------t 1 1 1 1 1 
1 CENTRO 1 47.6 39.5 33.1 1 37.7 36.2 1 37.4 34.5 38.5 37.8 1 38.4 37.3 36.5 1 36.9 1 

• 1 IZQUIERDA 1 115 92 77 1 144 140 1 71 66 73 74 1 54 186 40 1 284 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 1 42.1 35.0 33.8 1 35.9 34.4 1 32.3 39.6 35.4 34.2 1 30.9 39.0 21.2 1 35.1 1 

• 1 CENTRO 1 93 85 79 1 128 129 1 65 73 61 58 1 44 181 23 1 257 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
1 CENlRO 1 3.2 7,3 7.4 1 8.1 5.9 1 9.6 5.1 6.9 'i.1 1 9.1 6.2 8.1 1 6.9 1 

• 1 DERECHA 1 9 16 16 1 26 15 1 13 8 13 7 1 11 23 7 1 41 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 

• 
1 1 0.6 3.6 5.4 1 4.0 4.5 1 2.9 5.4 S.7 4.0 1 1.4 3.7 13.1 1 4.3 1 
1 DERECHA 1 1 9 13 1 10 13 1 4 8 7 4 1 2 12 9 1 23 1 
1 1 1 1 1 1 1 

• +-----------------+ 1 1 1 1 1 
• 

1 NO SABE, 1 1.9 1.8 9.1 1 3.4 7.9 1 S.4 6.8 4.0 6.7 1 2.3 6.0 4.6 1 S.7 1 
1 NO RESPONDE 1 4 4 21 1 9 20 1 8 8 5 8 1 2 18 3 1 29 1 

• i-----------------!-------+--··----t-------!-------+-------!-------+-------t-------t-------i-------+-------+-------i-------t 

• 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 234 1 234 1 232 1 350 1 350 1 180 1 176 1 174 1 170 1 133 1 449 1 98 1 700 1 

• i-----------------i-------: _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : _______ : 

• OBSERVACIONES; Preg. 28.- ESTA0ISTICOS; 1.- ¼ Sobr·e la ba~-e e 2.- Free. absolut.c: 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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OPINION GLOBAL SOBRE EL PRESIDENTE AYLWIN, EN UNA ESCALA DE 1 a 7 • 

t-----------------t-----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 MEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTil'IA I PRiliERA 1 
1 B A S E 1 (20-22} 1 (04-06} 1 (06-08} 1 (27-29} 1 (31-02} 1 (09-11} 1 (20-23} 1 (12-16) 1 
1 ( PERSOr~AS ) 1 (502) 1 (504) 1 (504} 1 (504) 1 (504} 1 (504) 1 (504} 1 (700) 1 
t-----------------t---------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------+ 
1 MUY MALO 1 1.7 2.4 0.5 2.0 4.5 2.9 3.4 3.7 1 
1 1 7 8 3 9 19 15 15 25 1 
t-----------------t 1 
1 M4LO 1 0.7 1.2 0.7 1.1 2.7 2.3 2.6 1.3 1 
1 1 2 8 6 6 9 10 13 8 1 
t-----------------t 1 
1 REGULAR MALO 1 1.8 1.7 2.0 4.1 3.9 6.6 4.1 2.5 1 
1 1 12 12 15 23 27 35 23 19 1 
t-----------------t 1 
1 REGULAR 1 9.1 7.6 8.8 12.9 13.6 11.8 8.5 11.5 1 
1 1 45 44 51 68 73 64 56 79 1 
t-----------------t 1 
1 REGULAR BUENO 1 26.6 28.2 29.7 32.3 25.6 31.6 26.4 32.8 1 
1 1 125 139 153 162 135 151 126 235 1 
t-----------------t 1 
1 BUENO 1 32.9 29.1 32.2 26.5 27.3 24.6 27.6 23.9 1 
1 1 162 154 150 137 135 126 143 176 1 
t-----------------t 1 
1 MUY BUENO 1 27.1 30.0 26.1 20.3 22.4 19.4 26.3 23.9 1 
1 1 145 139 126 96 105 98 124 154 1 
t-----------------t 1 
1 NO SABE, 1 O. 2 O. 8 O. 2 O. 9 1. 1 O. 4 1 
1 NO RESPONDE 1 4 3 1 5 4 4 1 
t-----------------t----------t----------t----------+----------+----------t----------t----------t----------+ 
1 T O T A L 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 1(l(l.O I H>(>.O 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 502 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
t-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------

ESTADISTICOSi 1.- % Sobre le; base 
2.- Free. absoluta 

OPHIION GLOBAL SOBRE EL PRESIDENTE AYLWIN, EN UNA ESCALA DE 1 a 7.-

t-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 ~EDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (()4-(>6} 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 BASE I Abril 90 1 l'la?o 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 SeP.ti 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 (502} 1 LJ04) 1 (504) 1 (504) 1 (504) 1 (504) 1 (504) 1 (700) 1 
t-----------------+----------+----------+----------+----------t----------t----------t----------t----------t 
1 PROMEDIO 1 5.66 5.65 5.68 5.35 5.25 5.20 5.43 5.37 1 
1 NOTA A 1 1.21 1.30 1.10 1.29 1.29 1.43 1.48 1.41 1 
1 P. AYLWIN 1 498 504 504 501 501 499 500 696 1 
t-----------------+----------t----------+----------+----------t----------t----------+----------+----------+ 
1 1 5.66 1 5.65 1 5.68 1 5.35 1 5.25 1 5.20 1 5.43 1 5.37 1 
1 TOTAL 1 1.21 1 1.30 1 1.10 1 1.29 1 1.53 1 1.43 1 1.48 1 1.41 1 
1 1 498 1 504 1 504 1 501 1 503 1 499 1 500 1 696 1 
+-----------------+----------------------------------------------------------------------------------------• • OBSERVACIONES.: Escala usada: Notas de 1 a 7. ESTADISTICOSi 1.- Media 

2.- OE!sviacion 

• • • • • • • • • 

3.- Free. absoluta 



• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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CALIFICACION AL ACTUAL GOBIERNO • 

•-----------------•----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 tlEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----·-----t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 íOLi-06) 1 (06-(18) 1 (27-29) 1 (31-()2} 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16} 1 
1 BASE I Abril 90 1 Ma~o 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Septi 90 1 Oct.ub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS } 1 (502) 1 C.104} 1 (504) 1 (504} 1 (504) 1 (504} 1 (504) 1 (700} 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 MUY MALO 1 1.9 1.2 0.1 2.5 3.7 4.4 2.4 3.9 1 
1 1 8 4 2 12 17 21 15 23 1 
1 1 1 
•-----------------t 1 
1 flALO 1 1.2 0.8 0.9 1.0 4.0 2.0 1.6 1.9 1 
1 1 6 4 7 5 15 13 10 14 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 REGULAR tlALO 1 3.4 2.5 1.3 5.8 4.0 6.4 4.6 2.9 1 
1 1 14 18 9 31 27 36 26 28 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 REGULAR 1 9.5 12.4 12.4 18.6 14.8 19.4 15.2 12.8 1 
1 1 54 70 75 100 83 102 85 97 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 REGULAR BUENO 1 38.1 33.2 40.9 38.5 36.4 37.7 4(>.7 39.7 1 
1 1 180 161 195 183 173 177 190 279 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 BUENO 1 26.4 29.0 27.4 23.2 25.5 19.8 22.7 24.1 1 
1 1 137 148 138 125 134 99 123 173 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 flUY BUENO 1 18.2 20.9 17.0 9.8 11.2 9.5 11.6 14.3 1 
1 1 95 99 78 44 53 52 51 82 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 1. 2 O. 7 O. 4 O. 7 1 • 2 O. 4 1 
1 NO RESPONDE 1 8 4 2 4 4 4 1 
1 1 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 502 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------•----------------------------------------------------------------------------------------

ESTADISTICOS; 1.- ¡; Sobre la base 
2.- Free. absolutc: 



• • • • • • • • • • • • • • 
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CALIFICACION AL ACTUAL GOBIERNO • 

~-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 PIEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I Q!JINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-06) 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 BASE I Abril 90 1 t,a~o 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Se~ti 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 ( 502) 1 ( .i04) 1 í 504 > 1 ( 504) 1 ( 504) 1 ( 504} 1 ( 504) 1 ( 700) 1 
+-----------------+----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 PROMEDIO 1 5.36 5.46 5.43 5.00 4.98 4.83 5.07 5.13 1 
1 NOTA AL 1 1.24 1.18 1.02 1.24 1.40 1.38 1.26 1.36 1 
1 GOBIERNO 1 494 504 504 500 502 500 500 696 1 
~-----------------t----------t----------+----------t----------+----------+----------+----------+----------+ 
1 1 5.36 1 5.46 1 5.43 1 5.00 1 4.98 1 4.83 1 5.07 1 5.13 1 
1 TOTAL 1 1.24 1 1.18 1 1.02 1 1.24 1 1.40 1 1.38 1 1.26 1 1.36 1 
1 1 494 1 504 1 504 1 500 1 5(12 1 502 1 5(1(1 1 696 1 
+-----------------+----------------------------------------------------------------------------------------

• OBSEfiVACIONES; E:-ci3la usada: Notas de 1 ;; 7. ESTADISTICOSí 1.- Media 
2.- Desviacion • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

3.- Free. absoluta 



• • • • • • • • • • ,. 
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PENSANDO COMO LO HA HECHO LA OPOSICION QUE NOTA LE PONDRIA A LA OPOSICION DEL GOBIERNO ACTUAL • 

r-----------------+----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 MEDICIONES 1 
1 1----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+ 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 1 B A S E 1 (20-22) 1 (04-06) 1 ((>6-08) 1 í27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 í PERSONAS ) 1 í502) 1 (504} 1 (504) 1 (504} 1 (504) 1 (504} 1 (504) 1 (700) 1 
r-----------------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+----------+ 
1 l'IUY l'IALO 1 4.1 5.8 6.8 8.6 5.8 7.8 14.1 17.8 1 
J 1 18 26 28 34 22 37 54 94 1 
r-----------------+ 1 
1 ñALO 1 3.6 9.1 6.0 4.9 8.8 4.3 7.9 9.2 l 
1 1 18 41 29 17 35 23 39 57 1 
r-----------------+ 1 
I REGULAR rlALO 1 7.3 12.1 H>.5 9.3 10.7 10.2 20.6 13.5 1 
1 1 34 54 54 42 60 44 96 100 1 
r-----------------+ 1 
1 REGULAR 1 27.4 30.3 27.4 25.5 24.5 21.8 20.1 24.9 1 
1 1 133 148 133 127 123 120 103 179 1 
+-----------------+ 1 
1 REGULAR BUENO 1 34.3 25.8 26.3 34.5 29.8 34.0 22.2 19.7 1 
1 1 170 143 127 192 150 167 122 170 1 
+-----------------+ 1 
1 BUENO 1 15.5 13.2 18.3 13.1 14.1 16.3 9.2 8.4 1 
1 1 85 77 111 72 86 77 58 58 1 
+-----------------+ 1 
1 l'IUY BUENO 1 4.4 3.4 4.1 3.9 5.4 4.2 3.3 4.3 1 
1 1 22 14 18 19 25 26 19 26 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 3.5 0.3 0.6 0.1 0.9 1.~ 2.5 2.1 1 
1 NO RESPONDE 1 22 1 4 1 3 10 13 16 1 
+-----------------+----------+----------+----------t----------+----------+----------t----------+----------+ 
1 TOTAL 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 1 502 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
+-----------------+··-------------------------------------------------------------··-------------------------

ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobr·e la base 
2. - Fr-ec. ab<:.o luta 

PENSANDO COMO LO HA HECHO LA OPOSICION QUE NOTA LE PONDRIA A LA OPOSICION DEL GOBIERNO ACTUAL 

r-----------------+----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 MEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------+----------+----------+----------t 
1 1 PRil'IERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTirlA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (()4-06) 1 (()6-08) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 ((;9-11) 1 (20-23) 1 (12-!l,) 1 
1 BASE I Abril 90 1 l'la~o 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 SeRti 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 ( 502) 1 ( J04) 1 í 504) 1 ( 504) 1 ( 504 l 1 ( 504) 1 ( 504) 1 ( 700) 1 
t-----------------+-----------t----------+----------+----------+----------t----------+----------t----------+ 
1 PROREDIO 1 4.54 4.15 4.32 4.27 4.29 4.37 3.71 3.63 1 
1 NOTA A LA 1 1.31 1.44 1.49 1.49 1.51 1.50 1.63 1.72 1 
1 OPOSICION 1 480 503 500 503 501 494 491 684 1 
+-----------------t----------+----------t----------+----------+----------+----------+----------+----------t 
1 1 4.54 1 4.15 1 4.32 1 4.27 1 4.29 1 4.37 1 3.71 1 3.63 1 
1 TOTAL 1 1.31 1 1.44 1 1.49 1 1.49 1 1.51 1 1.50 1 1.63 1 1.72 1 
1 1 .iÍ80 1 503 1 50() 1 503 1 501 1 494 1 491 1 684 1 
t-----------------4----------------------------------------------------------------------------------------• • 

• 
Oe,SERVACIONES..: Escala u;.adaí Not.a;. de 1 a 7. ESTADISTICOSi 1.- l'ledia 

• • • • • • • • • 

2.- Desviacion 
3.- Free. absoluta 
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INDEPENDIENTEl1ENTE SI USTED ES PARTIDARIO U OPOSITOR DEL ACTUAL GOBIERNO , OPINION DEL GOBIERNO 

t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------
1 1 REDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------+----------+----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-06) 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 BASE I Abril 90 1 Mayo 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Septi 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS l I C - 1 1 C - > 1 C - > 1 ( - 1 1 ( - 1 1 ( - 1 1 C 504 1 1 ( 700 > 1 
t-----------------t---------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 CADA DIA 1 14.5 22.6 1 
1 TIENE f1AS 1 7(> 139 1 
1 APOYO 1 1 
•-----------------• 1 
1 nANTIENE 1 48.9 41.1 1 
1 EL MISMO 1 233 292 1 
1 APOYO 1 1 
t-----------------t 1 
1 ESTA 1 36 .1 35. 8 1 
1 PERO IENDO 1 198 264 1 
1 APOYO 1 1 
t-----------------t 1 
1 NO SABE, 1 O. 5 O. 5 1 
1 NO RESPONDE 1 3 5 1 
1 1 1 
t-----------------t----------+----------+----------+----------+----------+----------t----------t----------t 
1 1 1 1 1 1 1 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 1 1 1 1 1 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------•-----------------------------------------------------------------------------------------

ESTAD ISTI COS; 1 • - ¼ Sobr·e la base 
2.- Free. absoluta 
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CUAL ES LA PRINCIPAL TAREA DEL GOBIERNO DE HOY • 

•-----------------•----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 MEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRil'!ERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-06} 1 (06-08} 1 (27-29) 1 (31-()2) 1 (09-11} 1 (20-23) 1 (12-16} 1 
1 B A S E I Abril 90 1 Mayo 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 SeP.ti 90 1 Or.t.ub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 ( 502) 1 ( - ) 1 ( 504) 1 ( 504) 1 ( 504} 1 ( 504) 1 ( 504) 1 ( 700) 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 CONSOLIDAR 1 28.9 32.7 25.9 22.7 21.6 25.9 26.6 1 
1 LA DEMOCRACIA 1 17b 189 152 141 142 158 216 1 
1 1 1 
•-----------------+ 1 
1 VERDAD Y 1 15.3 20.6 20.0 18.3 13.9 20.0 20.3 1 
1 ~IUSTICIA 1 61 94 84 87 54 88 116 1 
1 D. HUMANOS 1 1 
+-----------------+ 1 
1 flEJORAR 1 55.2 46.2 51.3 58.7 (i3.5 52.8 51.6 1 
1 SITUACION 1 261 217 254 275 303 253 354 1 
1 ECONOMICA 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 O.ti 0.5 2.8 0.3 O. 9 1.2 1.5 1 
1 NO RESPONDE 1 4 4 14 1 5 5 14 1 
1 1 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 100.1) 1 1 100.0 1 100.0 1 1()0.0 1 100.0 1 100.0 1 10!).0 1 
1 T O T A l. 1 502 1 1 504 1 504 1 5(14 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------+-----------------------------------------------------------------------------------------

• OBSERVACIONES; * CONSOLIDAR LA DEMOCRACIA ESTADISTICOS; 1.- Z Sobr-e la base 
2.- Free. absoluta 

• * HACER VERDAD Y JUSTICIA SOBRE LAS VIOLACIONES A 
DERECHOS HUMANOS 

• * l'iEJORAR LA SITllACION ECONOMICA DE LOS SECTORES 
QUE HAN SIDO POSTERGADOS 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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SITUACIOi OUE SIENTE MAS TEMOR OUE PASE EN EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE AYLWIN • 

+-----------------+---------------------------------------------------------------------------------------
1 1 tlEDICIONES 1 
1 1----------+----------+----------+----------+----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTil'IA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-06) 1 (06-(18) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 B A S E I At.-i l 90 1 l'layo 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Se~ti 90 1 Oct.ub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 í PERSONAS ) 1 ( - ) 1 ( - ) 1 ( 504 ) 1 ( 504 ) 1 ( 504) 1 ( 504 ) 1 ( 504 ) 1 ( 700) 1 
t-----------------+---------+----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 CRISIS 1 31.2 28.5 31.7 43.3 33.3 27.3 1 
1 ECONOl'IICA 1 155 163 174 232 175 178 1 
1 1 1 
t-----------------t 1 
1 AUMENTO 1 18.0 16.8 16.4 17.6 17.8 19.1 1 
1 TERRORISMO 1 99 95 85 82 102 158 1 
1 VIOLENCIA 1 1 
+-----------------+ 1 
I UN GOLPE 1 34.3 36.5 33.7 28.1 29.4 33.3 1 
I tiILITAR 1 159 154 149 123 119 204 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 OUE HAYA 1 8.2 10.4 9.9 6.4 10.4 12.9 1 
1 LIBERTINAJE 1 44 53 49 33 58 93 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO TENGO 1 7.9 li.3 7.2 3.6 5.5 6.7 1 
1 NINGUN TEMOR 1 43 32 36 26 33 60 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 1.0 1.4 1.1 LO 3.6 0.7 1 
1 NO RESPONDE 1 7 7 11 8 17 7 1 
1 1 1 
t-----------------t---------t----------t----------+----------t----------t----------t----------+----------t 
1 1 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 1 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------

ESTAOISTICOS; 1.- ¼ Sobr·e la bas.e 
2.- Free. absoluh 
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TRES PALABRAS QUE EXPRESAN MEJOR LO QUE SIENTE EN RELACIONA LA DEMOCRACIA • 

t-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 MEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I OUiiHA I SEXTA I SEPTIMA I PRrnERA 1 
1 1 (20-22) 1 í04-06) 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (2(1-23) 1 í12-1ld 1 

: ( iE~S5N~S ) 1 Ab(~\9º 1 M1s84i0 
1 Ju7~gJº : .Jugg4r0 

1 Se~M4r0 
1 oc1~i\9º 1 Nr r0 

1 E?job\ 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 51.2 56.9 46.7 47.2 42.5 1 
1 SEGURIDAD 1 244 272 232 226 291 1 
1 1 1 
t-----------------t 1 
1 1 11.9 16.6 19.7 18.5 13.8 1 
1 TEMOR 1 71 99 105 118 89 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 75.4 67.4 (.,8.4 66.0 74.5 1 
1 ESPERANZA 1 377 325 346 308 514 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 GANAS DE 1 43.0 41.1 40.4 45.3 36.0 1 
1 PARTICIPAR 1 227 198 194 223 260 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 17.0 20.1 26.1 24.5 20.2 1 
1 IMPACIENCIA 1 84 117 131 129 156 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 59.9 55.4 53.0 49.1 54.8 J 

1 CONFIANZA 1 289 264 265 245 384 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 5.7 6.5 13.4 15.1 15.8 1 
1 OECEPCION 1 34 39 69 86 113 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 34.9 33.9 32.3 34.3 40.4 1 
1 ESPERA 1 178 186 170 177 274 1 
1 1 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t-------··--t----------t----------t 
1 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 1 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 1 1505 1 1503 1 1512 1 1512 1 1 1 2081 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------

ESTADISTICOS; 1.- ¡; Sohre la base 
2.- Fr·ec. c:bsolut.a 
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COMO CREE QUE VA A SER LA SITUACION ECONOl'IICA DEL PAIS DEtHRO DE SEIS fiESES 

r-----------------+----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 NEDICIONES 1 
1 l ··----··---t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-()6) 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31-◊2) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 BASE I Abril 90 1 Mago 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 SeP.ti 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 ( - ) 1 í - ) 1 ( - ) 1 ( 504 ) 1 ( 504 ) 1 ( 504 ) 1 ( 504 ) 1 í 700) 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 34.7 36.7 28.3 31.6 39.5 1 
1 IGLIAL 1 168 20(1 152 145 274 1 
1 1 1 
r-----------------+ 1 
1 1 49.3 42.3 39.4 51.1 38.2 1 
1 MEJOR 1 239 199 181 266 265 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 16.(l 20.9 31.2 16,3 21.3 1 
1 PEOR 1 95 104 162 89 151 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 O .1 1. O 1. O 1. O 1 
1 NO RESPONDE 1 2 1 9 4 1 O 1 
1 1 1 
+-----------------t----------t----------+----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 1 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 1 1 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
r-----------------+----------------------------------------------------------------------------------------

ESTADisncos. 1.- % Sobre la baE.e 
2.- Free. absoluta 



• , . 
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COl'lO CREE QUE VA A SER LA SITUACION ECONOIHCA FAMILIAR DENTRO DE SEIS MESES 

•-----------------t---------------------------------------------··------------------------------------------
1 1 t\EOICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22} 1 W,-06} 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31··02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 
1 BASE I Abril 90 1 Mayo 90 1 ~lunio 90 1 Julio 90 1 Septi 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS > 1 ( - ) 1 ( - ) 1 ( ·· ) 1 ( 5(i4 ) 1 ( 504 ) 1 ( 504 ) 1 ( 504) 1 ( 700 l 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 33.7 42.2 32.8 34.5 45.9 1 
1 IGUAL 1 185 223 177 176 327 1 
1 1 1 
•-----------------+ 1 
1 1 49.4 40.4 37.6 50.6 38.6 1 
1 MEJOR 1 228 192 179 248 260 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 16.1 17.3 28.6 12.8 14.7 1 
1 PEOR 1 84 88 139 69 107 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 0.9 LO 2.1 0.8 1 
1 NO RESPONDE 1 7 1 9 11 6 1 
1 1 1 
t-----------------+----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 1 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 1 1 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------•---------------------------------------------------------------------------------------- . 

ESTADISTICOS; 1.- Z Sobre le, base 
2.- Fr-ec. absoluta 
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QUE PIENSA SOBRE LAS VIOLACIONES DE LOS DERECHOS HUMANOS OCURRIDOS A PARTIR DE 1973 • 

t-----------------t---------------------------------------------------------------------------------------
1 1 flEDICIONES 1 
1 1---------+----------t----------+----------+----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22) 1 ((>4-06) 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31·-02) 1 <09-11) 1 (20-23) 1 (12-1b) 1 
1 BASE I Ar.ril 90 1 Ma~o 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Ser.ti 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 (502) 1 (J04) 1 (504) 1 (504) 1 (504) 1 (504) 1 (50'i) 1 (700) 1 
t-----------------+---------+----------t----------+----------t----------t----------t----------t----------t 
1 INVESTIGAR 1 54.4 60.5 68.4 61.6 66.0 50.9 61.3 61.2 1 
1 TODA LA 1 28() 297 319 292 294 249 294 407 1 
1 VERDAD 1 1 
t-----------------t 1 
1 INVESTIGAR 1 23.6 21.9 14.1 16.7 13.9 17.4 18.7 16.1 1 
1 SOLO CASOS 1 108 105 80 92 92 108 99 126 1 
1 GRAVES 1 1 
+-----------------+ 1 
1 PREFERIBLE 1 21.0 16.7 17.1 19.3 19.0 27.8 18.5 22.5 1 
1 NO ESCARBAR 1 109 97 102 110 106 145 101 164 1 
1 El PASADO 1 1 
+-----------------+ 1 
i NO SAP.E, 1 1.0 0.9 0.4 2A 1.1 4.0 1.6 0.2 1 
1 NO RESPONDE 1 5 5 3 10 12 12 10 3 1 
\ 1 1 
t-----------------+---------t----------+----------t----------t----------t----------t----------+----------t 
1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
J JOTA L 1 502 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
•-----------------•---------------------------------------------------------------------------------------

• oe.SERVACIONES; * SE DEBE INVESUGAR TODA LA VERDAD y JUZGAR A ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobr-e la base 
2.- Fr-ec. absolut.a • LOS CULPABLES OC ACUERDO A LA LEY, PORQUE NO 

HABRA DEMOCRACIA SIN VERDAD. 
• * SE nrnrn INVESTIGAR SOLO LOS CASOS NAS GRAVES, 

PORQUE SI SE I~ESTIGA TODO, PELIGRARA LA 
• DErlOCRACIA Y SE PRODUCIRAN NUEVOS HECHOS DE 

VIOLENCIA. 
• * ES PREFERIBLE t,!l ESCARBAR EN EL PASADO, PORQUE 

ESO PROVOCA MAS DIVISIONES ENTRE LOS CHILENOS • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
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PENSANDO EN LA COl'lISION VERDAD Y RECONCILIACION A OUE LE TIENE t!AS TEflOR 

t-----------------t------------------------------------------------------------------------------------------
1 1 f1EOICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUIHTA I SEXTA I SEPTIAA I PRI/iERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-06) 1 (06-08) 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23) 1 (12-16) 1 

1 < ~E:s5N~S) \ Abr¡~\
9º 1 117sgJº \ Ju~~º/0 1Jugg4i0 1Se~;~4i0 1 Oc}~84i0 

\ N<so~1 \ E~?ob! l 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 REACCION 1 59.2 60.9 64.1 49.8 53.9 59.7 1 
1 FF.AA. A 1 283 288 294 238 245 396 1 
1 COAISION 1 1 
~-----------------+ 1 
1 A PRESION 1 33.1 35.5 30.9 40.7 38.3 33.5 1 
1 FAMILIARES 1 176 199 181 201 206 245 1 
1 VICTHlAS 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 7.7 3.6 5.1 9.5 2.3 6.9 1 
1 NO RESPONDE 1 45 17 29 65 16 59 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NINGUNO 1 5.5 - 1 
1 1 37 - 1 
1 1 1 
t-----------------t---------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 1 100.0 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 TOTAL 1 1 504 1 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
~-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------

ESTADISTICOS; 1.- Z Sobr-e le: bc:se 
2.- Fr-ec. absohltc: 
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EN UNA ESCALA DE 1 A 7 DONDE 1 REPRESENTA LA "IZQUIERDA" Y 9 "DERECHA" DONDE SE UBICARIA UD • 

t-----------------t-------------------------------------------------------- ·-------------------------··----
! 1 MEDICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRil'lERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRif'lERA 1 
1 1 (20-22) 1 (04-06} 1 ((>6-(>8} 1 (27-291 1 í31-02l 1 ((>9-H) 1 (2(>-23) 1 (12-16) 1 
1 B A S E I Abrí l 90 1 Mayo 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Septi 90 1 Octub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS l 1 (-) 1 (- > 1 (- l 1 (504} 1 (504) 1 (504) 1 (504) 1 !700) 1 
t-----------------+----------t----------t----------t----------t----------t----------t-----------t----------t 
1 IZQUIERDA 1 4.5 6.7 3.9 5.6 8.9 1 
1 (1) 1 19 20 16 23 48 1 
1 1 1 
t------------------t 1 
1 1 5.2 3.2 4.0 3.4 4.1 1 
1 ( 2) 1 18 14 18 15 26 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 11.3 10.8 11.7 10.8 9.3 1 
1 (3) 1 50 53 51 44 59 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 18.4 15.0 13.9 12.8 12.0 1 
1 ( 4 > 1 78 83 69 65 90 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 CENTRO 1 40.2 44.2 40.9 39.3 4'i.5 1 
1 (5) 1 213 212 211 196 303 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 9.4 4.7 10.7 9.5 6.6 1 
1 ( 6) 1 60 38 58 56 56 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 5.5 7.1 b.6 7.8 5.2 1 
1 (7} 1 34 36 40 57 43 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 1 1.5 1.9 2.9 3.() 3.5 1 
1 (8) 1 12 19 16 15 21 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 DERECHA 1 2.4 4.4 3.8 5.6 3.6 1 
1 (9) 1 13 20 17 21 34 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 1. t, 2. 2 1. 7 2. O 2. 4 1 
1 NO RESPONDE 1 7 9 8 12 20 1 
1 1 1 
t-----------------+----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 1 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 1 1 1 504 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
t-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------

ESTADISTICOS; 1.- ¼ Sobr-e la ba;.e 
2.- Fr·ec. absoluta 
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SE CONSIDERA USTED PARTIDARIO U OPOSITOR DEL ACTUAL GOBIERNO 

~-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------
1 1 t!EOICIONES 1 
1 1----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t----------t 
1 1 PRIMERA I SEGUNDA I TERCERA I CUARTA I QUINTA I SEXTA I SEPTIMA I PRIMERA 1 
1 1 (20-22} 1 (04-06} 1 (06-08} 1 (27-29) 1 (31-02) 1 (09-11) 1 (20-23} 1 (12-16) 1 
1 BASE I Abril 90 1 Mayo 90 1 Junio 90 1 Julio 90 1 Septi 90 1 Odub 90 1 Nov 90 1 Ene 91 1 
1 ( PERSONAS ) 1 ( - ) 1 ( - ) 1 ( ·· ) 1 ( - ) 1 ( 504 > 1 ( 504 > 1 ( 504 ) 1 ( 700) 1 
t-----------------t----------t----------t----------t----------t-··--------t----------t----------t----------t 
1 1 73.0 64.3 66.9 73.0 1 
1 PARTIDARIO 1 341 305 309 474 1 
1 1 1 
~-----------------+ 1 
1 1 16.4 18.2 21.7 15.3 1 
1 OPOSITOR 1 98 108 137 130 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 NO SABE, 1 10.6 17.5 4.2 - 1 
1 NO RESPONDE 1 65 91 25 - 1 
1 1 1 
+-----------------+ 1 
1 INDEPENDIENTE 1 7.2 11.6 1 
1 CENTRO 1 33 96 1 
1 1 1 
t-----------------+---------+----------t----------+----------+----------+----------t----------t----------t 
1 1 1 1 1 1 100.(l 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
1 T O T A L 1 1 1 1 1 504 1 504 1 504 1 700 1 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
~-----------------t----------------------------------------------------------------------------------------

ESTAOISTICOS; 1.- Z Sobre l¡:: bc:se 
2.- Free. ¡:,bsolut.a 
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' 

, ta 6=a ENTREVISTA 

1 1 

CODIGO E S T U D I O Nl! DIA MES A¡:\O 

G1 - 52 s I e I c 1 - 1 1 o 1 o 
1 

6 1 o 1 1 9 11 

* NOMBRE ENTREV:STADO: EDAD :.CO 
* D IílECC ION : 

* COMUNA : 1 1 1 1 LAMINA : 1 1 1 1 MANZA'líl: 1 1 1 1 1 

* G.S.E. : A 

* SEXO 1 

* EDAD 1 1. 18-21 
2. 22-25 
3. 26-29 

B 

2 

Cl 

3 

C2 

4 

l. IIOMBRE 

4. 30- 33 
5. 3'+-33 

C3 

5 

2. 

6. 
7. 

D 

6 

E 

7 

MUJER 

110-43 
44-49 

8. 50- 53 
9. 5 1,-57 
A. 58-61 
B. 62-65 

* ¿He podrla UcL decir cuál es el último curso que Ud. aprobó? (CIRCULAR) 

1. O A 6 A>lJS 3. 9 A 12 A¡:¡os 5. UNIVERSITARIOS 
2. 7 A 8 A¡:xJS 4. 13 Y MAS Ao\OS NO UNIVERSITílRIOS 6. NO RESPONDE 

* ¿Me podrla decir cuántas personas t r abajan en este hogar? 
___ \ CD 

*¿Cuáles el Ingreso mensual que r eúnen entre todas las personas que trabajan aqul en es­
te hogar ? f PASAR TílRJETíl CORRESPONDIENTE AL G. S. E. l • 

INGRESO: \ D 

* ¿Tiene Ud. a•tomóvll? 
1. SI---> ¿Cuántos? 1 1 
2. NO 

* En relación a la actividad u ocupación, ¿cuál es la ac t ividad u ocupación que Ud.actual-
mente desempeña ? (PASAR TARJETíl OCUPACIONl CIRCULAR • 

1. 
2 • 
3. 
4 • 
5. 
6 • 
7 • 
8. 
9 • 
A. 
B • 
c. 
D • 
E. 
G • 

COMERCiílNTE 
PROFESiotlAL 
EMPRESARIO (INDUSTíllílL, AGRICOLA, MINERO O D'E SERVICIOS) 
EMPLEílDO PUBLICO 
EMPLEADO PARTICULAR 
TRABAJADOR POR CUENTA PROPIA 
OBRERO 
HACE POLOLOS 
EMPLEADA DOMESTICA FUERA DEL HOGAR 
CESANTE 
TRABAJA EN PEM, POJII, PIHO 
ESTUDiílNTE 
SOLO QUEtlílCERES DEL HOGAR 
JUBILADO, PENSIONílDO O RENTISTA 
OTRAS ACTIVIDADES: 

<rspeci ficar) 

n 

[ECEPCIOH -~¡-- REVISIO'I -~¡- SUPERV1SION -~

1 

____ OBSERVACIONES 

* NOMBRE ENTREVISTADOR/A: 
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~a 
□ rn 

Bll!'nos dlas/t ·rdrs. Vel!IO de Tlr.E S.A. 1 un Jr,~li tulo rle Investlg~l6n de tl!!rc?.do, e;tamos haciendo un estudio sobre opinión p~­
bllca por lo ue le agri!llecere !!'?. contest'! uoas $~;,cilla:; preguntas. 3M:JílS • 

1. n,.--:,r, .11'"1 Lll Dl:11.IC!flClíl 
~. t•nr rry , ,...~11'") y JUST J::Jíl !_:!Jl''l( UlS VJOl.l'CICN:S íl Ll.l!i DERECJOS fUWOS 
3. ,-: " '"'1 Ul Slll►ll:l!J'[ (ITT'lr.f!CA OC LOS 51:CTOílf:S W: Jnl SIDO í'OSTERG/llJOS 

2. A rontil'll2dón le voy a leer uo~ P • '. ;, (- sH1•,'d:,,,,,- r,1m 1~ ~~nte tiP. • te"Ot· que ocurran durante el Gobierno de Patricio 
A)•lttin. ¿Por cuU d'! !!ll•~ ~¡~., t~ IH. i, 1~ •.• ,, , , ., •·i·• ,r rr,, , (lf.l:R CP['() ~ lEíl~HIVfi l (ílOfftR> (ClRCU..ílm, 

L r:·n~ 1 ._, -:, - ··::11 n 
2. l!'J".:NP l:'l. ,i::<',("!l~'l Y Ul v111.m:m 
3. 1··1 r• 1 E 1:JU H'° 

~- íJtl': n:0 LH ~Wt"l.il: 
~"J LEl:íl --- --- 1 :J. t'.1 T ::·1¡ ¡•1:""rl 11: 

6. l"J !'""' f '" ¡ ¡r,:cr>¡:- r~ 

3. A rontilttlzción nos gushrl• ro= ·~r e-, l'r irü~n .,;,, r d JlrP.!<i~~ri~ l'.)'l~ln, y ie pr<lirl~ q•Je le pusiEra una r.ota entre I y 7 
siendo "11uy ri~la" y 7 "riuy ltw- ,., •- • 

5. Y1 pens:mdo en C<Jl'O lo ha h!:eho la op ~. idón, ¿qu0 Mla le ptJ'l--11 Ííl Lid, ,, la Of'OSición ? 

[J 
f,, Habien1b ya píls?do el ~ño l'l'.JO, ,.k• J;i~ ~isu iP.ritr•, r 1,,1,r~,, ¿cu, lPs 5r;r¡ l~s 1:i\:S que eipre~an l'l!'jor lo que Ud. siente en 

rel ar.161 a la d~:"t-Cl'i'<:ia? f'f \!.'J''l lf11 .l', ,'l •o· (1:1",,~P~l • 

l . ~!;li!l"'.'. 

~. TrJ:~' 
J. F:n_r,.., 11•1 

• P''"" lit !'flílfll:H'!'il 
~- n).ljV:ll:l'r. Jíl 
r:.. qr~ l"'llíl 
1. l)~lH'r:H:•¡ 
0. [!'l~_r/1 

7. En gene-- al1 ¿có110 pien!\a Ud . qu" va a S'!r l a r.i ' 111dón eC<'n~"ic• llf:l NHS en c;eis 11>eses •.\s: igual que hoy, ll!!jor que hoy,o 
peor qU? hoy 1 !CIRf.ll..llR) , 

1 
1 

8. . .... Y, c6110c piensa qu, va a ser s•• 
o pe-.,r ~ue hoy ? !CIRCIAJ\RJ • 

1. m1ru . 
2. l""Jfl'i 
1. l'l' IJ1 

i!lt?cihn r coml'li c?. r,f!!~n .. y ll!: SU l'íJHLI A n seis "2Ses 11ás.: igual que hoy1 111ejor que hoy, 

1. mn .. 
?. . t't:JJ~ 
3. PEOll 
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9. 

10 • 

11. 

12. 

ll. 

l:S, 

16 • 

17 • 

' .l 

1 íimi 1 

Sobre las violacionu a los dm:chos htr.anos que ocurrieron a partir de 1973, Ud. piensa que ••••• (PASAR TARJEHI 'C'l 
(CIRW..llRI. ' 

' 

l. ~ ~ INVESTIG!'!I TOOO LA VEOJl!l!l Y JUZ!in.R A LOS tll.PIIIJLES 
DE l!U,"¿PJXJ A LA LEY, PllflQF- t:O ITTlllA DEl'.OCM:IA SIN VERIXlll • 

2. SI: Dm: lt-M:STl&'\R S!l.O LOS Cffim r.!\S 6m\'ES, J'OROO: SI SE JINESTl611 
roro, PtllGllíl~ LA DrnJC~rn y SE PflOD\JCIRrn tUVOS IEDOS lE Vl!l .. B«:IA 

3. ES f':'!ErEíllCU llO ESCMllílR EN B. lffil100 POllQll: ESO PRO'JOCJVlA lflS DIVISIIJES 
E."IT~ Lf.S r.BILB'OS 

Cc--o Ud. S!/ll?1 ~n nt'! r.5 d~ Er'Z!"o h Cc~lsi 6n ¡I~ Vrrd•d y r.~w,dli;,ci6n entrP.~~rA su iníorM al Presidente de la lll!pd-
blir:~. Pens;iod-, en ,&te infor:-•, ¿a qu, IP. ti!!!>'! lkl. Ñs t<:""Or 7 (CH1UlJlRI • 

1. íl Ln l"'J"'..CIO"l V~ LPS FU!:RZOS rt::~0/lS 
.,, 1 

2. A LA 1'11'1:CIG"! t'c LOS íl"'llll~ Y VICTJms DE LA l!IJlRESllll 

RlguM g!nte dice qu2 t'Ste infor~ c'!~rla hhmtHic~r a los culpables el!! hs violaciones a los l},¡rechos HUJ1anos para ~ue 
P1md~n M1" julg'ldos J!OI" ter. Trlt•JMl n de Juslir:h. O!ra !J(!nte dice qu~ es\n iníorr.2 de!m·la esclarecer las situaciones de 
violaciOOH d! : os lln'Tcl1ro ll,ni=, pn-o qll'! no i<l!!ntlílqlll! a 10'1 culpabl~s. ¿Con cl!AI de utu d05 opinionH esU Ud.ab 
de aclll!rdo 7 (CIIUUlRl • 

l. IL'STTIFICN.l A LOS CIA..ffi9t.ES Y LLEITT'.1..05 A Líl JUSTICIA 
2. l'UF."'!1 l./lS SI Tlfi: 1 o:i::s í{ílO 1-'11 IDEl'!T IF 1 Cl\R A LOS ru.mus 

En c~so de que a~rezcan c•u11-ibks ~e viohciorns a los l>!!rechos Humnos que esten directal.'l!nte vinc\lladll'S a algur.as raas 
de lu F~ns lro d~s, a s,u julciP, ¿ello invol ui:n M>h,-~nte a lu ptrsonas ido!?ntlficadas, o t~bien involucra a las 
Fui?n~s tr.,.,d.J~ C()'l"O lrot itud6n 7 (Cl r.at'Ll'l l • 

l. l:'Vii\.l~M Stl..O n LP.S PH!SW'lS 
2. lt'Víll..tr.:m Tfl"7JIBI n L/15 lt'.3Tlll:CIO:S 

R su juicio, un;i V!!l ~"~ el J'rcsid•nte ~ la P.rró~llu Hh1die el lnforr? d~ la Co-,isi6n de Vmad y Reconciliaci6n, el 
l'rei1hnnh ~bien .... (~-!\, lMmn "D"l lCl r.'.JJ\.l'fü • 

J 1 

l. l~íl.O MUCO EN 5\J rnm.1~ 
2. 1mrrn í1.IT.'L ICO SQO EN LOS CffiJS r.!!S 6/?f./-/ES 
3, 1::-U:fllO l'\A.ICO Slll..O EII LO '-U: EL ESTll'.E Pll\JDEIITE 
~- t'll 1~~0 n.muco v ~amo EN !Híll:10 

Ud. cree que la recood lioci611 entr2 los chile= ... (ITTW,l Tlll!JETA "E') (CIRW..llR) • 

l. ES rosn:u SI SE rnm LA VERDnD DE LO OCURRIDO SIN JUZ6/lR A LOS lll.PAIUS 

2. ES l'üSIIJ\.E SI SE rom LA VERO/\D DE LO OCURRIDO Y SE JUZGA A LOS lll.PABLES 

3, ES NJSl!JU: SI SE OlVIOO TOOO ESTE ASUNTO, ~ SE ESOlOBA EJl U PASADO Y NO SE 
JUZG/1 A t':IHE 

~- ID ES PGSHU LA ~au:1urc11:~ EN a í'AIS DESPlES DE TODO LO OCUflRIDO 

COl!O Ud. sal!?, el dla 19 d~ Dicicr:m-e reclen pasado, hubo un acuartela:,iento d--!I Ejercito. De acuerdo a su aanera de sen­
tir y d!! pms;tr1 ¿IJd. fstum ~!! ~cu~·do con el acu~rtel2"'iento "ilihr o estuvo en desacuerdo 7 (ClRCll.AAI • 

1. D'E r.m,r.no 
2. Etl D'E!'-CWERDO 

En su opinión, , o que ocurrió eS'? dia 19 de Dicle,,bre fue s6lo un ejercicio de enlace non,al en las actividades del Ejerci­
to, o Ud. pienu qU11 fue un acto polltico para presionar al Sobi<Tno del Presidente ílylHin ? (CIRCLLARI • 

l. UN EJEOC\CIO lllITTl. r' l EJERCITO 
2. IJl ílCTO POUTICO PAr,~: PRESl!NlR AL EOOIERMI 

¿~é -~ñili,i¡;.to Íxpresa ~jor io q,ie Ud: sinti6 ia noche dei acu.irleia,iento 7 NlSAR TARJETA 'F' (CIRCWlR>, 

1. tnEDO 
2. 11'!/UIETI.ID 
3. lt1Dlítl10~In 
~. SATISFOCCICJi 
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18 • 

19 • 

20 • 

21 • 

22. 

23 • 

El~ 
LJ ~ 1 ¡~¡·'.¡ 1 

Segdn su opini6a, ¿cu!les son las dos p,:!labras que r.!jor expresan c6110 se 1anej6 el Gobierno frente al acuartela.lento de 
los ■!litares 7 IPllSAR TílRJETn "6") ICIRW..Aíl Sll.D DOS ll.TE!mTIVflSl • 

1. Flln::ZA 
2. D8l l U r!1ll 
3 • TW.:'illllllm.D 
4. M:P.1/ l 09 J Sl1J 

5. PP.Ur3'Wl 
6. Dl':00-~:llZN:lo:i 

Seg6n su opinión, la ncx:he del 19 de [ici e, bre, con el acuartelu11iento d!!I Ejercito ... IPAS/lR TnRJETA "H") ICIRCUJlP. l 

l. Líl llS1lem'Clíl Sf. VIO WC:OZflllll 

2. LA DS'.OCP."ílA 00 SE VID lnNZADA ESTA VEZ, JERO Fll Ltl AVISO 
n~ LO !T.c\E IVEDf P!rnR 

3.. Líl D8 :0Cr.PC 1A t!O SE VIO mcmrnoo, SON aJSfi3 PROPIOS DE LA TRíffi I C 100 

Pasando a otro te<1a1 en su opinión, la elecrioM's d-1! Alcólldes debieran realiurse .... (PASM TAllJElA •¡•¡ (CIRa.lAR). 

l. EN ESTE r-m DE l 931 
2. n FH-'::S llf 1932 
3, L'Vílf)'flE 13J3 
4. t{) ESTOY el: OCL{ílDO CON lll!E LOS flCIUlES SE.JI ELE6IDOS, 

IJ{])IEITT! 51:R Dl:516'/~00S 

Se considera Ud. partidario u opositor de l adu~I Gobierno ? IC.IRCU..ARl. 

1. mm oon rn 
2. CPOSllOR 

lndependientem1rte d2 si Lk!. es r~rti io u opositor d~J actual gobierno. Por lo que lld. ha visto o ha escuchado, Ud. di-
ría que el 6obiB"no ..... (POS/\R Tf'ftJflfl "J') ICIF.Qi\JY.l) • 

l. fffil Dlfl Tfü"E t'ffi ~YO 
2. m.'IT 11:Pt El 111 Sin 11f'OYO D1: lr.ITES 
3. ESTn ~RD IEJ'll)!) í,\l{)YO 

COl!O Ud. sabe, es altOO!!nte posible qlll' en los prOd'"OS dla~ estalle la guerra en el 6o _fo Persico. En el caso di! qui! 
efec:tivalll!Tlte hi?)'a guerra en el 6olfo1 mee Ud. que en Oiile ..... !LEER CADA FIU\SEJ 

l. SI 
2. l!l 
3. l'IJSl\..'\I¿ 

t lli!br~ es1:.is•u d1! ~ trol ro .................................. .. 

1 Subir ~ el prtc io dl! los cur,bustibles ....................... .. 

' t 
t Bajar ~n hs expa,-taciones d11lenas a EEW y a Europ~ ........ . 

t Subi rA el precio del cobre .................................. . 

Í A1·2'!nt,1rA el de521"pleo ...... '. .............. ,,,., ............ . 

t Se afechrA al t'."ecl,iento econ611lco ....................... .. 

• La guerra en el 3olfo no afecta nad~ a Oiile ............... . 

□ 
□ 
□ 
□ 
□ 
□ 
□ 
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2B. 

i:n caso de que nya guerra en el Gol fo, en principio, ¿tiel't'I! W. confia112a im las ted idas t\11! pueda loaar el Gobierno ? 
~CIRUl.AR) • 

l. SI TE~-0 CG-flm!ZA 
2. msorD'!JS 
3. l!íl TU!SO CIX'-'flí'füíl 

11 en caso de qJe haya guerra en el Sol fo, ¿IJ.1. eshrla a faVOI" de lrak o 131 faVJr je Eslacos Unidos ? (ClRC\UlR) • 

1. Dl FílVOR IJI: IRíl< 
2. 81 FAVOR DE ESTADOS l!-11 IJOO 
3. DE tm\i\NJ DE LOS DOS 

~n esh escala ,je I a 91 en donde el I represenh a la izquierda y el 9 a b der~IH1 ¿dónce se ubicarla Ud. ? (ClROl.AR) • 

HllUIERDll 2 3 5 f, 3 9 DEREQVl 

~n leniinos generales, Ud. se considera una perso11,1 de .... 11\'lSAR TMJETR 'K') (C IRCUJIRI. 

1. IZOOIERDll 
2. CffilflO- JZfJJIERDll 
3. crnrno 
~- CENTflO-Df:RECll'I 
5. OCREQl!l 

,., Ud. consider¡ que el Gobierno del J'residenle ílylNin es un llObierno de .. IPlr,llR TARJETI' "K") (CIRCUJlR). 

l. I ZllUIEíllY.l 
2. CEiff fl0- 1 Z llU I ERIJA 
3 • CENTl10 
4. CEHTl10·-~11EQ!!I 
s . OCflEarl 

PASAR R DllTIJS 




